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Pintér Tamás polgármester: 
 

Jó reggelt kívánok mindenkinek! Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntöm 
képviselő-társaimat, a hivatal munkatársait, meghívott vendégeinket és 
mindenkit, aki figyelemmel követi a mai napi munkánkat. 
 
Tisztelt Közgyűlés! Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
Közgyűlésének 2022. július 13-ai rendkívüli nyílt ülését 9 óra 2 perckor 
megnyitom. Megállapítom, hogy a 14 képviselő közül 13 fő jelen van. 
Megállapítom, hogy a testület határozatképes. 
 
Tisztelt Képviselő-társaim! A mai napon egy kis ünneppel készültünk. 
Ünnepeljük azokat, akik nagy sikereket hoztak városunknak 
megköszönjük, azoknak a munkáját, akik segítették az elmúlt időszakban 
rendkívül nehéz feladatainkat, és hálás szívvel, de búcsúzunk egy olyan 
kollégánktól, akit nemcsak hogy szerettünk és tiszteltünk, hanem rendkívül 
fontos volt a hivatal életében. 
 
Engedjék meg, hogy mindenekelőtt tornászainkkal kezdjem a sort, akik 
rendkívül komoly eredményeket hoztak haza nekünk az országból, a világ 
minden tájáról.  
 
Kovács Zsófia Magyarország legeredményesebb felnőtt tornásza. A koperi 
Challenge Világkupán triplázni tudott, az ugrás és a felemás korát után 
gerendán is a legnagyobbnak bizonyult 13.650 ponttal, így három 
aranyérmet szerzett.  
 
Mayer Gréta két bronzéremmel zárta a világkupát. Gerendán 12.450 
ponttal, míg talajon 12.650 ponttal bronzérmet nyert élete második 
Challenge világkupáján, ugráson pedig a 4. helyet érte el. Zsófi és Gréta 
esetében ez csak a koperi világkupa eredménye, ezen túl is számos szép 
eredményt értek el idén, remekeltek az országos bajnokságon is.  
 
Czifra Bettina Lili 2022. év eddigi összes versenyének legeredményesebb 
versenyzője. Elsőként kvalifikálta magát az idei EYOF-ra, az Európai 
Ifjúsági Olimpiai Fesztiválra és a Junior EB-re. Többszörös junior magyar 
bajnok, a SIOSZ díjazott 1. helyezett, nyolc éven át a Vasvári iskola jó 
tanulója, jó sportolója.  
 
Makovics Mirtill a Gymnasiade csapat 2. helyezett, felemás korlát első 
helyezettét érte el. Magyar Bajnokság összetettben 3. helyezett, a Magyar 
Bajnokság felemás korlát számban pedig 3. helyezett lett, a 2022-es EB-re 
utazó csoport, csapat tagja. 
 
Makay Lilla, a Gymnasiade csapat 2. helyezettje, felemás korlát 2. 
helyezettjeként végzett, a Magyar Torna Szövetség válogatottjának 
szűkített keretének tagja, a 2022-es EB-t tartalékos versenyzője. Én 
szívből gratulálok mindannyiuknak.  
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De természetesen ne feledkezzünk meg a vízilabdásainkról, hiszen a 
hölgyek az elmúlt években már rendkívül sokszor teljesítettek, egészen 
elképesztően nagy teljesítményét értek el, de az elmúlt időszakban is 
rendkívül büszkék voltunk rájuk. A budapesti vizes világbajnokságon a női 
vízilabda válogatott 17 év után újra a döntőbe jutott. A keretnek több 
dunaújvárosi játékos is a tagja volt, akiknek oroszlánrésze volt abban, 
hogy ezüstérmet tudott kiharcolni a csapat elképesztően boldoggá téve 
ezzel a hazai közönséget és minket, dunaújvárosiakat is. Szívből 
gratulálok nekik. 
 
A sport területéről egy kicsikét más vizekre evezünk, és szeretnénk itt is 
köszönetet mondani azoknak, akik a szomszédunkban kitört háborúból 
menekülő embereknek segítséget nyújtottak. Március közepén nyitottuk 
meg a hatóságokkal együttműködve az üresen álló erdősori 
kollégiumunkat az ukrajnai háború elől menekülteknek. Azóta 
folyamatosan tele az épület, több száz ember ellátását oldották meg a 
dunaújvárosi szakemberek. Nemcsak szállást és étkezést biztosítottunk, 
hanem foglalkozásokat és egyéb ellátást is annak érdekében, hogy az ide 
érkezők mielőbb megtalálják a helyüket. Ebben a munkában szeretném 
megköszönni a dunaújvárosi bölcsőde és óvoda dolgozóinak, hogy 
foglalkoztatást nyújtottak a rengeteg ideérkező gyermeknek. Köszönöm a 
védőnőhálózat, valamint az Egészségmegőrzési Központ vezetőjének, 
Kocsis Anikónak és az Útkeresés Segítő Szolgálat dolgozóinak munkáját. 
Név szerint is szeretném kiemelni Fetth Katát, a Vöröskereszt helyi 
vezetőjét és Müller Bernadettet, az Útkeresés Segítő Szolgálat vezető 
helyettesét, akik koordinátorként végigvezették a szakmai munkát, aminek 
köszönhetően számos elismerést kaptunk nemcsak a hazai hatóságok és 
szervezetek részéről, hanem a dunaújvárosi ellátást megtekintették az 
ENSZ és a Helsinki Bizottság, a Nemzetközi Vöröskereszt munkatársai is, 
akik mind elismerően szóltak az itteni ellátásról kiemelve, hogy az itt 
elszállásolt kárpátaljai menekültek ellátása nemcsak Magyarországon, 
hanem az egész EU-ban példaértékű. Hálás szívvel köszönjük az ő 
munkájukat is. 
 
És végül, de természetesen nem utolsósorban engedjék meg, hogy pár 
szóval köszöntsem, és hálás szívvel megköszönjem munkatársunknak, 
Deák Máriának az elmúlt éveket. Deák Mária hamarosan nyugdíjba vonul. 
Jelenleg hatósági főosztályvezetőként dolgozik, de szinte felsorolni sem 
lehet, hogy hány munkakörben dolgozott az elmúlt évtizedekben a 
dunaújvárosiakért. Főosztályvezető asszony szakmai tudására, 
felkészültségére mindig számíthatunk, és minden elődöm, én azt 
gondolom, hogy számíthatott őrá az elmúlt évtizedekben. Nagyon fog 
hiányozni a hivatalban, olyan tagja ő a Dunaújvárosi Polgármesteri 
Hivatalnak, aki nélkül nem is nagyon tudjuk elképzelni a munkát. 
Főosztályvezető asszonynak nagyon boldog nyugdíjas éveket kívánunk. 
De engedjenek meg egy személyes kis megjegyzést. Én Deák Marikát 
rendkívül tisztelem, rendkívül szeretem, és ezúton is köszönöm neki azt a 
sok mindent, azt a sok tanítást, azt a sok rendkívül komoly szakmai 
munkát, amit számomra is nyújtott. Én nagyon boldog vagyok, hogy ővele 
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is együtt tudtunk dolgozni. Nagyon szépen köszönöm, Marika az elmúlt 
éveket. Köszönöm, hogy itt voltál velünk, és jó pihenést kívánunk. 
 
És szeretnék most egy 10 perces szünetet elrendelni, hogy kinn az 
aulában is az ünnepeltjeinket, a nyugdíjba vonulónkat köszönthessük 
méltóképpen. Barta Endre alpolgármester úr fog mondani egy köszöntőt. 
Kérem, fáradjanak ki. 
 

Szünet 
Szünet után: 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Tisztelt Közgyűlés! Folytatjuk munkánkat, 9 óra 25 perckor 13 fő 
képviselővel jelen vagyunk, és testületünk határozatképes. 
 
Tisztelt Képviselő-társaim! Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlése Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottsága 2022. 
július 7. napján kelt indítványában kezdeményezte Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése rendkívüli ülésének összehívását 
tekintettel arra, hogy a 2022. július 14-én megtartandó munkaterv szerinti 
ülés ülésvezetése a távollétemben, illetve az ülésvezetésben engem 
helyettesítő Mezei Zsolt alpolgármester távollétében nem biztosított. 
 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
44. §-a alapján a képviselő-testület ülését az indítványtól számított 15 
napon belül össze kell hívni. A törvényi kötelezettségemnek eleget téve a 
közgyűlés rendkívüli ülését a mai napra összehívtam. 
 
Az SZMSZ alapján a rendkívüli közgyűlésen kizárólag az elfogadott 
napirendi pontok tárgyalhatók. 
 
A közgyűlési meghívó tartalmazza a rendkívüli nyílt ülés javasolt napirendi 
pontjait, amelyek sorrendben a következők: 
 

1.  A 2022. július 3-ai időközi képviselő-választáson megválasztott közgyűlési 
képviselő eskütétele 

 
2.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 

Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2017. 
(XII.15.) önkormányzati rendelete módosítására 

 
3.  Javaslat az önkormányzati képviselő, a nem képviselő bizottsági tag és a 

tanácsnok tiszteletdíjáról szóló 16/2020. (III.27.) önkormányzati rendelet 
módosítására 

 
4.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az 

egészségügyi alapellátás körzeteinek megállapításáról és kialakításáról szóló 
20/2017. (V.19.) önkormányzati rendelete módosítására 
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5. Javaslat Dunaújváros településszerkezeti tervének módosítására 
 
6.  Javaslat Dunaújváros MJV Közgyűlésének Dunaújváros Helyi Építési 

Szabályzatáról szóló 15/2016. (V.20.) önkormányzati rendelet módosítására 
 
7.  Javaslat Dunaújváros Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájának és TOP 

Plusz Városfejlesztési Programtervének megismerésére 
 
8.  Javaslat a TOP-6.1.5. Közlekedésfejlesztés projektek kivitelezésére vonatkozó 

szerződések 2. sz. módosítására 
 
9.  Javaslat az EUCF – European City Facility – Városokkal a városokért – helyi 

fenntartható energetikai beruházások támogatása című pályázaton való 
indulásra 

 
10.  Javaslat Táborállás közterületi munkáinak elvégzésére 
 
11.  Javaslat Dunaújváros közvilágítás elemeinek karbantartása tárgyú szerződés 1. 

számú módosítása 
 
12.  Javaslat zárt kutyafuttató kialakítására a Hengerész utca és a Béke krt. által 

körülhatárolt parkos területen 
 
13.  Javaslat a Volánbusz Zrt. 2022. évi 1-4. havi tájékoztatója megismerésére 
 
14.  Javaslat a DVG Dunaújváros Vagyonkezelő Zrt.-vel, a Szabadstrand, 

Táborhely-Kemping üzemeltetése tárgyban kötött üzemeltetési szerződés 
kiegészítésére 

 
15.  Javaslat a Mezőföldi Regionális Víziközmű Korlátolt Felelősségű Társaság, mint 

kijelölt közérdekű víziközmű üzemeltető részére Dunaújváros Megyei Jogú 
Város Önkormányzata, Polgármesteri Hivatala és intézményei felhasználóknak 
felhasználási helyenként víziközmű szolgáltatási átalánydíj fizetési 
kötelezettség vállalására 

 
16.  Javaslat a Magyar Vöröskereszt Fejér Megyei Szervezetével bérleti szerződés 

megkötésére a 2400 Dunaújváros, Erdő sor 37/A szám alatti Széchenyi 
Kollégium vonatkozásában 

 
17.  Javaslat a 270/2022. (V.19.) határozatban foglalt, a dunaújvárosi 1546/1 és 

1548/1 helyrajzi számú, önkormányzati tulajdonú építési telkek út kialakítását 
szolgáló ingatlanok cseréjére vonatkozó ajánlat módosítására 

 
18.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

334/2021. (VI.16.) határozata módosítására – Búvársuli Sportegyesülettel kötött 
támogatási szerződés módosítása 

 
19.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

Dunaújváros, Dunasor 15. szám alatti intézmény szakmai és technikai 
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létszámának meghatározásáról szóló a 94/2012. (III.08.) határozatának 
módosítására 

 
20.  Javaslat a József Attila Könyvtár költségvetési előirányzatának módosítására 
 
21.  Javaslat a Miskolci Zsidó Hitközséggel szociális konyha működtetésére kötendő 

ellátási szerződés jóváhagyására 
 

22.  Javaslat a CityRocks Kft.-vel megkötött megbízási szerződés 1. számú 
módosítására 

 
23.  Javaslat az Om Dent Kft.-vel megkötött adásvételi szerződés módosítására 
 
24.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2022. 

évi munkatervének 1. módosítására 
 
 

Tisztelt Közgyűlés! Indítványozom, hogy a közgyűlés vegyen egy 
napirendi pontot nyílt ülés napirendi pontjai közül, amely a 15. napirendi 
pont, "Javaslat a Mezőföldi Regionális Víziközmű Korlátolt Felelősségű 
Társaság, mint kijelölt közérdekű víziközmű üzemeltető részére 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, Polgármesteri Hivatala 
és intézményei felhasználóknak felhasználási helyenként víziközmű 
szolgáltatási átalánydíj fizetési kötelezettség vállalására" .  
 
Annyit szeretnék ehhez a napirendi ponthoz hozzáfűzni, mint ahogy önök 
is tudják, a Mezőföldvíz május 1-ei határnappal kijelölt szolgáltatója 
városunk vízközmű hálózatának, és ebben a minőségében is igyekeztünk 
egyfajta megoldást nyújtani számukra likviditási helyzetükre való 
tekintettel. Örültem volna, hogyha itt van Mészáros dr. illetve képviselő úr, 
mert ahogy láthattuk a Facebookon az elmúlt időszakban több alkalommal 
is tárgyalt ővelük, és szerettünk volna információkat kérni tőle is, de ennek 
hiányában én is csak azt tudom, hogy a Mezőföldvíztől kérték azt, hogy 
ezt a napirendi pontot most ne vegyük napirendek közé, és ne tárgyaljunk 
róla. Szabó Zsolt ügyrendi hozzászólásra jelentkezett. Parancsoljon! 
 

Szabó Zsolt alpolgármester: 
 
Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Én el 
tudom fogadni, hogy ezt az előterjesztést ezt ma ne tárgyaljuk meg, így 
arra fogom kérni a frakció tagjait, hogy ezt támogassuk, ugyanakkor 
szeretném elmondani, hogy azért az látszik, hogy nekünk, a Rajta Újváros! 
Egyesület képviselőinek elképesztően fontos az, hogy a városi 
közszolgáltatások azok jó kezekben és biztos kezekben legyenek, hogy 
soha többet ne fordulhasson az elő, hogy az embereknél nincsen víz vagy 
éppen fekete színű barna saras vízben kell fürdeniük, vagy éppen 2-3 
éves gyerekekre zárják el a fűtést, és kell 10 fokban lenniük egy 
bölcsődében, óvodában. Ugye azok a példák, amiket felhoztam, az a 
DVCSH Kft. elmúlt időszakban folytatott ámokfutásának az összefoglalása 
volt. Mi amikor kellett a távhő vonatkozásában is odaálltunk, kezességet 
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nyújtottunk, hogy a városban ne azon kelljen a szolgáltatónak 
gondolkodnia, hogy hány fokot biztosít a lakóknak, hanem hogy minden 
dunaújvárosi polgár számára meleg legyen. Most a vízszolgáltatás 
tekintetében is figyelembe véve az önkormányzat anyagi lehetőségeit és a 
törvényi kereteket, szerettünk volna, szeretnénk egy olyan megoldást 
nyújtani, amiben addig, amíg ez az átmeneti időszak lezárul, ameddig a 
számlázást stabilan tudja végezni a Mezőföldvíz, az önkormányzat addig 
is segíti a kijelölt szolgáltatónak a működését azzal, hogy átalánydíjjal 
kifizeti a számláit, segítve a működését, segítve likviditását a 
szolgáltatónak. Én azt gondolom, hogy nagyon világos a helyzet, hiszen a 
Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal kijelölte ennek a 
feladatnak az elvégzésére a Mezőföldvíz Kft.-t, az ő felelősségük az, hogy 
mindenkinél legyen víz, és mindenkitől elvigyék a szennyvizet, az ő 
felelősségük az, hogy minden lakó megkapja a számláját, mi 
önkormányzatként pedig azzal tudunk segíteni, hogyha előre kifizetjük a 
számláinkat, erre irányult volna ez az előterjesztés. Köszönöm szépen. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen. A napirendi pont levételéről külön határozatban kell 
döntenünk. 
 
Aki a 15. napirendi pont levételét elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a rendkívüli nyílt ülés meghívója szerinti 15. 
napirendi pont levételéről című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Barta 
Endre, Cserna Gábor, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mezei Zsolt, Motyovszki 
Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Szántó Péter, 
Szepesi Attila, Tóth Kálmán), távol lévő 1 fő (Dr. Székely Károly) – elfogadta és a 
következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

361/2022. (VII.13.) határozata 
a rendkívüli nyílt ülés meghívója szerinti 15. napirendi pont levételéről 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2022. július 13-ai 
rendkívüli nyílt ülésének meghívó szerinti 15. napirendi pontját, mely „Javaslat a 
Mezőföldi Regionális Víziközmű Korlátolt Felelősségű Társaság, mint kijelölt 
közérdekű víziközmű üzemeltető részére Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata, Polgármesteri Hivatala és intézményei felhasználóknak 
felhasználási helyenként víziközmű szolgáltatási átalánydíj fizetési kötelezettség 
vállalására” levette napirendjéről. 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pintér Tamás polgármester: 
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Most pedig döntenünk szükséges a rendkívüli  nyílt ülés így kialakított 
napirendi pontjairól. 
 
Aki a napirendi pontokkal egyetért, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a rendkívüli nyílt ülés napirendi pontjainak 
elfogadásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, 
Cserna Gábor, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, 
Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Szepesi 
Attila, Tóth Kálmán), távol lévő 1 fő (Dr. Székely Károly) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

362/2022. (VII.13.) határozata 
a rendkívüli nyílt ülés napirendi pontjainak elfogadásáról 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2022. július 13-ai 
rendkívüli nyílt ülés napirendjét elfogadta az alábbiak szerint: 
 
1.  A 2022. július 3-ai időközi képviselő-választáson megválasztott közgyűlési 

képviselő eskütétele 
 
2.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 

Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2017. 
(XII.15.) önkormányzati rendelete módosítására 

 
3.  Javaslat az önkormányzati képviselő, a nem képviselő bizottsági tag és a 

tanácsnok tiszteletdíjáról szóló 16/2020. (III.27.) önkormányzati rendelet 
módosítására 

 
4.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az 

egészségügyi alapellátás körzeteinek megállapításáról és kialakításáról szóló 
20/2017. (V.19.) önkormányzati rendelete módosítására 
 

5. Javaslat Dunaújváros településszerkezeti tervének módosítására 
 
6.  Javaslat Dunaújváros MJV Közgyűlésének Dunaújváros Helyi Építési 

Szabályzatáról szóló 15/2016. (V.20.) önkormányzati rendelet módosítására 
 
7.  Javaslat Dunaújváros Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájának és TOP 

Plusz Városfejlesztési Programtervének megismerésére 
 
8.  Javaslat a TOP-6.1.5. Közlekedésfejlesztés projektek kivitelezésére vonatkozó 

szerződések 2. sz. módosítására 
 
9.  Javaslat az EUCF – European City Facility – Városokkal a városokért – helyi 

fenntartható energetikai beruházások támogatása című pályázaton való 
indulásra 
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10.  Javaslat Táborállás közterületi munkáinak elvégzésére 
 
11.  Javaslat Dunaújváros közvilágítás elemeinek karbantartása tárgyú szerződés 1. 

számú módosítása 
 
12.  Javaslat zárt kutyafuttató kialakítására a Hengerész utca és a Béke krt. által 

körülhatárolt parkos területen 
 
13.  Javaslat a Volánbusz Zrt. 2022. évi 1-4. havi tájékoztatója megismerésére 
 
14.  Javaslat a DVG Dunaújváros Vagyonkezelő Zrt.-vel, a Szabadstrand, 

Táborhely-Kemping üzemeltetése tárgyban kötött üzemeltetési szerződés 
kiegészítésére 

 
15.  Javaslat a Magyar Vöröskereszt Fejér Megyei Szervezetével bérleti szerződés 

megkötésére a 2400 Dunaújváros, Erdő sor 37/A szám alatti Széchenyi 
Kollégium vonatkozásában 

 
16.  Javaslat a 270/2022. (V.19.) határozatban foglalt, a dunaújvárosi 1546/1 és 

1548/1 helyrajzi számú, önkormányzati tulajdonú építési telkek út kialakítását 
szolgáló ingatlanok cseréjére vonatkozó ajánlat módosítására 

 
17.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

334/2021. (VI.16.) határozata módosítására – Búvársuli Sportegyesülettel kötött 
támogatási szerződés módosítása 

 
18.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

Dunaújváros, Dunasor 15. szám alatti intézmény szakmai és technikai 
létszámának meghatározásáról szóló a 94/2012. (III.08.) határozatának 
módosítására 

 
19.  Javaslat a József Attila Könyvtár költségvetési előirányzatának módosítására 
 
20.  Javaslat a Miskolci Zsidó Hitközséggel szociális konyha működtetésére kötendő 

ellátási szerződés jóváhagyására 
 

21.  Javaslat a CityRocks Kft.-vel megkötött megbízási szerződés 1. számú 
módosítására 

 
22.  Javaslat az Om Dent Kft.-vel megkötött adásvételi szerződés módosítására 
 
23.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2022. 

évi munkatervének 1. módosítására 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Most pedig tanácskozási jog biztosításáról szavazzunk. 
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Aki ezt meg kívánja adni a meghívott vendégeinknek, az kérem, igennel 
szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a tanácskozási jog biztosításáról a közgyűlés 
rendkívüli nyílt ülésén című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Barta 
Endre, Cserna Gábor, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mezei Zsolt, Motyovszki 
Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Szántó Péter, 
Szepesi Attila, Tóth Kálmán), távol lévő 1 fő (Dr. Székely Károly) – elfogadta és a 
következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

363/2022. (VII.13.) határozata 
a tanácskozási jog biztosításáról a közgyűlés rendkívüli nyílt ülésén 

 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2022. július 13-ai 
rendkívüli nyílt ülésére meghívott személyeknek tanácskozási jogot biztosít. 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 

 
 

Elfogadott napirendi pontok: 
 

1.  A 2022. július 3-ai időközi képviselő-választáson megválasztott közgyűlési 
képviselő eskütétele 

 
2.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 

Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2017. 
(XII.15.) önkormányzati rendelete módosítására 

 
3.  Javaslat az önkormányzati képviselő, a nem képviselő bizottsági tag és a 

tanácsnok tiszteletdíjáról szóló 16/2020. (III.27.) önkormányzati rendelet 
módosítására 

 
4.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az 

egészségügyi alapellátás körzeteinek megállapításáról és kialakításáról szóló 
20/2017. (V.19.) önkormányzati rendelete módosítására 
 

5. Javaslat Dunaújváros településszerkezeti tervének módosítására 
 
6.  Javaslat Dunaújváros MJV Közgyűlésének Dunaújváros Helyi Építési 

Szabályzatáról szóló 15/2016. (V.20.) önkormányzati rendelet módosítására 
 
7.  Javaslat Dunaújváros Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájának és TOP 

Plusz Városfejlesztési Programtervének megismerésére 
 
8.  Javaslat a TOP-6.1.5. Közlekedésfejlesztés projektek kivitelezésére vonatkozó 

szerződések 2. sz. módosítására 
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9.  Javaslat az EUCF – European City Facility – Városokkal a városokért – helyi 
fenntartható energetikai beruházások támogatása című pályázaton való 
indulásra 

 
10.  Javaslat Táborállás közterületi munkáinak elvégzésére 
 
11.  Javaslat Dunaújváros közvilágítás elemeinek karbantartása tárgyú szerződés 1. 

számú módosítása 
 
12.  Javaslat zárt kutyafuttató kialakítására a Hengerész utca és a Béke krt. által 

körülhatárolt parkos területen 
 
13.  Javaslat a Volánbusz Zrt. 2022. évi 1-4. havi tájékoztatója megismerésére 
 
14.  Javaslat a DVG Dunaújváros Vagyonkezelő Zrt.-vel, a Szabadstrand, 

Táborhely-Kemping üzemeltetése tárgyban kötött üzemeltetési szerződés 
kiegészítésére 

 
15.  Javaslat a Magyar Vöröskereszt Fejér Megyei Szervezetével bérleti szerződés 

megkötésére a 2400 Dunaújváros, Erdő sor 37/A szám alatti Széchenyi 
Kollégium vonatkozásában 

 
16.  Javaslat a 270/2022. (V.19.) határozatban foglalt, a dunaújvárosi 1546/1 és 

1548/1 helyrajzi számú, önkormányzati tulajdonú építési telkek út kialakítását 
szolgáló ingatlanok cseréjére vonatkozó ajánlat módosítására 

 
17.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

334/2021. (VI.16.) határozata módosítására – Búvársuli Sportegyesülettel kötött 
támogatási szerződés módosítása 

 
18.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

Dunaújváros, Dunasor 15. szám alatti intézmény szakmai és technikai 
létszámának meghatározásáról szóló a 94/2012. (III.08.) határozatának 
módosítására 

 
19.  Javaslat a József Attila Könyvtár költségvetési előirányzatának módosítására 
 
20.  Javaslat a Miskolci Zsidó Hitközséggel szociális konyha működtetésére kötendő 

ellátási szerződés jóváhagyására 
 

21.  Javaslat a CityRocks Kft.-vel megkötött megbízási szerződés 1. számú 
módosítására 

 
22.  Javaslat az Om Dent Kft.-vel megkötött adásvételi szerződés módosítására 
 
23.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2022. 

évi munkatervének 1. módosítására 
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Pintér Tamás polgármester: 
 
A napirendek elfogadása után megkezdjük a tárgysorozat vitáját. Kérem, 
hogy a hozzászólásuk a tárgyalt napirendi ponthoz kapcsolódjon. 
 

1.  A 2022. július 3-ai időközi képviselő-választáson megválasztott közgyűlési 
képviselő eskütétele 
Az esküt kiveszi:  dr. Hanák Tamás, a Helyi Választási Bizottság elnöke 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
1. napirendi pontunk, A 2022. július 3-ai időközi képviselő-választáson 
megválasztott közgyűlési képviselő eskütétele. 
 
2022. július 3-án a Dunaújvárosi Megyei Jogú Város 02 számú egyéni 
választókerületében Utassy Éva képviselő asszony elhunyta miatt egyéni 
önkormányzati képviselő választást tartottak. 
 
Felkérem Hanák Tamást, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy 
röviden ismertesse a választás eredményét és a választással kapcsolatos 
tapasztalatait.  
 

Dr. Hanák Tamás, a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
 
Nem tudom nem kihasználni azt a kivételes személyes lehetőséget, hogy 
mindazon sportolóknak, karitatív személyeknek, illetőleg Mária 
asszonynak gratuláljak és az örömömet fejezzem ki, jó ezeket a dolgokat 
is hallani. Szokták mondani, hogy vannak természeti események és 
vannak társadalmi események, utóbbiak azok, amelyek befolyásolhatóak 
jobban az emberek által. Az imént említett sportolók, karitatív személyek, 
Mária asszony az utóbbiba tartozik. Sajnálatos természeti esemény volt 
képviselő asszony elhalálozása, aminek okán 2022. július 3-án időközi 
választásokra került sor a megüresedett képviselői hely betöltése 
érdekében. A sajtóból ismeretes mindezeknek a lefolyása, mindezeknek a 
végeredménye, mindazon által a Helyi Választási Iroda kiváló munkája, a 
szavazóköri munkatársaknak a kitartó és pontos munkája, nem utolsó 
sorban az általam most itt képviselt helyi ötfős választási bizottság 
munkája eredményeképpen a polgárok az alábbi döntést hozták meg, hát 
igen, ez az a kor, amikor már nem tudni, hogy szemüveg nélkül vagy 
szemüvegben könnyebb olvasni, mindenesetre nem akartam eltéveszteni 
azt a számot, hogy az adott választókörben 3536 fő választásra jogosult 
polgárunk él, közülük 2649-en úgy döntöttek, hogy ezzel a jogukkal nem 
élnek, 914-en viszont viszont éltek. 907-en mindezt érvényesen tették 
meg, így a választópolgárok 25,8 %-ával eredményes volt a választás. 
2022. július 6-án 16,00 órakor jogerőre emelkedett, hogy a képviselői 
tisztséget Lőrinczi Konrád úr, a Fidesz Magyar Polgári Szövetség 
Kereszténydemokrata Néppárt jelöltje nyerte el, ő a 914 voksból 485 
szavazatot kapott, mindez a leadott voksoknak az 53,4 %-a.  
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Tisztelt Megjelentek! A Választási Bizottság nevében gratulálok Lőrinczi 
úrnak, sok sikert, erőt és egészséget kívánok a további munkához. Ezt 
követően majd kiveszem tőle az esküt, majd aláírja a jegyzőkönyvet. 
Köszönöm. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Így van. Én nagyon szépen köszönöm elnök úrnak a tájékoztatását. 
 
Megkérem valamennyi teremben jelen lévő közgyűlési képviselő-társamat 
és a vendégeket, hogy a 2022. július 3-ai időközi képviselő-választáson 
megválasztott képviselő, közgyűlési képviselő eskütételéhez legyenek 
kedvesek felállni, és felkérem Hanák Tamás elnök urat, a képviselői esküt 
a megválasztott Lőrinczi Konrád képviselő úrtól vegye ki. 
 

Dr. Hanák Tamás, a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
 
„Én ..... becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy 
Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait 
megtartom és másokkal is megtartatom; a helyi önkormányzati képviselői 
tisztségemből eredő feladataimat Dunaújváros Megyei Jogú Város 
fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, 
tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy 
segéljen.” 
 

Lőrinczi Konrád közgyűlési képviselő letette az esküt. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen. Foglaljanak helyet. És köszönöm szépen elnök úrnak 
az eskütételt, és 5 perc szünetet rendelek el, ahogy jegyző úr kérte. 
 

Szünet 
Szünet után: 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Folytatjuk a munkánkat. Megállapítom, hogy 9 óra 45 perckor el is tudjuk 
kezdeni  13 fő képviselővel jelen vagyunk és határozatképesek vagyunk. 
 

2.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
37/2017. (XII.15.) önkormányzati rendelete módosítására 
Előadó:  a polgármester 
Véleményező bizottságok:  

 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 
 

Pintér Tamás polgármester: 
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Áttérünk 2. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú 
Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti 
és Működési Szabályzatáról szóló 37/2017. önkormányzati rendelete 
módosítására. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán 
elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot a 
bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponthoz kapcsolódóan van-e. Jelentkezőt nem látok.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a rendelettervezet 1. §-a az SZMSZ 61. § 
(1) bekezdés b) pontját módosítja, a közbiztonsági tanácsnok elnevezés 
helyébe a közbiztonsági és környezetvédelmi tanácsnok elnevezés lép. 
 
A rendelettervezet 2. §-a hatályba léptető és deregulációs 
rendelkezéseket tartalmaz. 
 
Aki a rendelettervezetet elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, Cserna 
Gábor, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz 
Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Szepesi Attila, 
Tóth Kálmán), távol lévő 1 fő (Dr. Székely Károly) – megalkotta a Közgyűlés és 
Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 37/2017. önkormányzati 
rendelet módosításáról szóló 17/2022. önkormányzati rendeletet. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Megállapítom, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlése megalkotta a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési 
Szabályzatról szóló 37/2017. önkormányzati rendelet módosításáról szóló 
17/2022. önkormányzati rendeletet. 
 

3.  Javaslat az önkormányzati képviselő, a nem képviselő bizottsági tag és a 
tanácsnok tiszteletdíjáról szóló 16/2020. (III.27.) önkormányzati rendelet 
módosítására 
Előadó:  a polgármester 



15 

 

Véleményező bizottságok:  
 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 
 a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk 3. napirendi pontunkra, amely Javaslat az önkormányzati 
képviselő, a nem képviselő bizottsági tag és a tanácsnok tiszteletdíjáról 
szóló 16/2020. önkormányzati rendelet módosítására. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán 
elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot a jogi 
bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A rendelettervezetet 5 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek a bizottság. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a 
napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a rendelettervezet 1. §-a a rendelet 2. §-a 
(4) bekezdését módosítja. A tanácsnok tiszteletdíja esetében a javaslat 
szerint kétféle összegű lesz attól függően, hogy a tanácsnok bizottságnak 
tagja vagy nem, illetve bizottság elnöke. Az előbbi esetben a tanácsnok 
tiszteletdíja a képviselői alap tiszteletdíj kétszerese, az utóbbi esetben a 
négyszerese. A tanácsnokok a rendelet e rendelkezésében meghatározott 
díjon kívül más tiszteletdíjban nem részesülnek. 
 
A rendelettervezet 2. §-a hatályba léptető, deregulációs, illetve átmeneti 
rendelkezéseket tartalmaz. 
 
Aki a rendelettervezetet elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
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Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 9 fő (Barta Endre, Mezei Zsolt, 
Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, 
Szántó Péter, Tóth Kálmán), ellene szavazott 2 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád), 
tartózkodott 1 fő (Szepesi Attila), nem szavazott 1 fő (Gombos István), távol lévő 1 fő 
(Dr. Székely Károly) – megalkotta az önkormányzati képviselő, a nem képviselő 
bizottsági tag és a tanácsnok tiszteletdíjáról szóló 16/2020. önkormányzati rendelet 
módosításáról szóló 18/2022. önkormányzati rendeletet. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Megállapítom, hogy 9 igen, 2 nem és 1 tartózkodással Dunaújváros 
Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megalkotta az 
önkormányzati képviselő, a nem képviselő bizottsági tag és a tanácsnok 
tiszteletdíjáról szóló 16/2020. önkormányzati rendelet módosításáról szóló 
18/2022. önkormányzati rendeletet. 
 

4.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
az egészségügyi alapellátás körzeteinek megállapításáról és kialakításáról 
szóló 20/2017. (V.19.) önkormányzati rendelete módosítására 
Előadó:  a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság elnöke 
  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Véleményező bizottságok:  

 a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság 
  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 

Meghívott:  Vargáné Kocsis Anikó, az Egészségmegőrzési Központ 
  intézményvezetője 
  Németh Lászlóné, a FMKH DJH járási szakfelügyelő ápolója 
  (Vargáné Kocsis Anikó megjelent. Németh Lászlóné nem jelent 
  meg.) 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk 4. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú 
Város Önkormányzata Közgyűlésének az egészségügyi alapellátás 
körzeteinek megállapításáról és kialakításáról szóló 20/2017. 
önkormányzati rendelete módosítására. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán 
elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot a 
bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta. 
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Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most pedig a szociális, egészségügyi és 
lakhatási bizottság elnökhelyettesét, Motyovszki Mátyás elnökhelyettes 
urat kérdezem, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Motyovszki Mátyás képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A szociális, egészségügyi és 
lakhatási bizottság a rendelettervezetet 6 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a 
napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a rendelettervezet 1. §-a a rendelet 
bevezető részét módosítja. 
 
A rendelettervezet 2. §-a a fogorvosi alapellátási körzetek (ez 11 körzet) 
számát rögzíti. 
 
A rendelettervezet 3. §-a a módosuló mellékletet tartalmazza. 
 
A rendelettervezet 4. §-a hatályba léptető, deregulációs, illetve átmeneti 
rendelkezéseket tartalmaz. 
 
Aki a rendelettervezetet elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, Cserna 
Gábor, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz 
Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Szepesi Attila, 
Tóth Kálmán), távol lévő 1 fő (Dr. Székely Károly) – megalkotta az egészségügyi 
alapellátás körzeteinek megállapításáról és kialakításáról szóló 20/2017. 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló 19/5022. önkormányzati rendeletet. 
 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Megállapítom, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlése megalkotta az egészségügyi alapellátás körzeteinek 
megállapításáról és kialakításáról szóló 20/2017. önkormányzati rendelet 
módosításáról szóló 19/5022. önkormányzati rendeletet. 
 

5. Javaslat Dunaújváros településszerkezeti tervének módosítására 
Előadó:  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Véleményező bizottságok:  

  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság 
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  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 
Meghívott:  Vass Jenő, a Hamburger Hungária Kft. igazgatási és szolgáltatási 
  vezetője 
  (A meghívott nem jelent meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Áttérünk 5. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros 
településszerkezeti tervének módosítására. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán 
elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság 5 igen 
szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A határozati javaslatot 5 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek a bizottság. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a közgyűlés elfogadja 299/2016. 
határozatával elfogadott Dunaújváros településszerkezeti tervének 
módosítását azzal, hogy az eredeti 1.a melléklet Településszerkezeti 
tervlap helyébe a határozat 1.  számú mellékletét képező, a módosításokat 
tartalmazó egységes szerkezetbe foglalt tervlap kerüljön, aztán az eredeti 
1.b melléklet településszerkezeti tervlap helyébe a határozat 2. számú 
mellékletét képező, a módosításokat tartalmazó egységes szerkezetbe 
foglalt tervlap kerüljön. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
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Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros településszerkezeti tervének 
módosításáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, 
Cserna Gábor, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, 
Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Szepesi 
Attila, Tóth Kálmán), távol lévő 1 fő (Dr. Székely Károly) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  

364/2022. (VII.13.) határozata 
Dunaújváros településszerkezeti tervének módosításáról 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja – 299/2016. 
(V.19.) határozatával elfogadott – Dunaújváros Településszerkezeti Tervének 
módosítását azzal, hogy  
a) az eredeti 1.a melléklet Településszerkezeti tervlap helyébe a jelen határozat 1. 
sz. mellékletét képező, a módosításokat tartalmazó egységes szerkezetbe foglalt 
tervlap kerüljön 
b) az eredeti 1.b melléklet Településszerkezeti tervlap helyébe a jelen határozat 2. 
sz. mellékletét képező, a módosításokat tartalmazó egységes szerkezetbe foglalt 
tervlap kerüljön 
 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

      a polgármester 
    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
      a főépítészi és pályázati osztály vezetője 

Határidő: 2026. május 19. 
 

6.  Javaslat Dunaújváros MJV Közgyűlésének Dunaújváros Helyi Építési 
Szabályzatáról szóló 15/2016. (V.20.) önkormányzati rendelet 
módosítására 
Előadó:  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Véleményező bizottságok:  

  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság 
  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 

Meghívott:  Vass Jenő, a Hamburger Hungária Kft. igazgatási és szolgáltatási 
  vezetője 
  (A meghívott nem jelent meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Áttérünk 6. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú 
Város Közgyűlésének Dunaújváros Helyi Építési Szabályzatáról szóló 
15/2016. önkormányzati rendelet módosítására. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
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Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán 
elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság 5 igen 
szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta a napirendet. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen. Kérdezem szintén önt, mint a pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk véleményezte-e 
az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A rendelettervezetet  6 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek a bizottság. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a 
napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a rendelettervezet 1. §-a a feltöltött 
területek geotechnikai vizsgálatát szabályozza. 
 
A rendelettervezet 2-. §-a a már kialakult állapot rögzítése a rendeletben. 
 
A rendelettervezet 3. §-a a módosuló mellékleteket tartalmazza. 
 
A rendelettervezet 4. §-a pedig a hatályba léptető, deregulációs, illetve 
átmeneti rendelkezéseket tartalmazza. 
 
Aki a rendelettervezetet elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, Cserna 
Gábor, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz 
Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Szepesi Attila, 
Dr. Székely Károly, Tóth Kálmán), távol lévő 1 fő (Dr. Székely Károly) – megalkotta a 
Dunaújváros Helyi Építési Szabályzatáról szóló 15/2016. önkormányzati rendelet 
módosításáról szóló 20/2022. önkormányzati rendeletet. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Megállapítom, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlése megalkotta a Dunaújváros Helyi Építési Szabályzatáról szóló 
15/2016. önkormányzati rendelet módosításáról szóló 20/2022. 
önkormányzati rendeletet. 
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7.  Javaslat Dunaújváros Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájának és TOP 
Plusz Városfejlesztési Programtervének megismerésére 
Előadó:  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Véleményező bizottságok:  

  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság 
  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 

Meghívott:  Horváth Anita, a DV N Zrt. vezérigazgatója 
 (Horváth Anita helyett Gombosné Benkovics Magdolna jelent 
 meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk 7. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Fenntartható 
Városfejlesztési Stratégiájának és TOP Plusz Városfejlesztési 
Programtervnek megismerésére. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán 
elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság 5 igen 
szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen. Szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk véleményezte-e 
az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A határozati javaslatot 5 igen 
és 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek a 
bizottság. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a 
napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a közgyűlés megismerte Dunaújváros 
Megyei Jogú Város Fenntartható Városfejlesztési Stratégia 2021-től 2027-
ig tartó anyagát.A közgyűlés megismerte Dunaújváros Megyei Jogú Város 
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Önkormányzata TOP Plusz Városfejlesztési Programterve 2021-től 2027. 
anyagát. 
 
A közgyűlés utasítja a polgármestert, hogy gondoskodjon a Fenntartható 
Városfejlesztési Stratégia és TOP Plusz Városfejlesztési Programterve 
benyújtásáról a "Fenntartható városfejlesztési stratégiák támogatása" 
pályázati felhívásra. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros Fenntartható Városfejlesztési 
Stratégiájának és TOP Plusz Városfejlesztési Programtervének megismerésére című 
határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, Cserna Gábor, Gombos 
István, Lőrinczi Konrád, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér 
Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Szepesi Attila, Tóth 
Kálmán), távol lévő 1 fő (Dr. Székely Károly) – elfogadta és a következő határozatot 
hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

365/2022. (VII.13.) határozata 
Dunaújváros Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájának és TOP Plusz 

Városfejlesztési Programtervének megismerésére 
 

1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megismerte 
Dunaújváros MJV Fenntartható Városfejlesztési Stratégia 2021-2027 (2022. 
június) (továbbiakban FVS) anyagát. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megismerte 

Dunaújváros MJV Önkormányzata TOP Plusz Városfejlesztési Programterve 
2021-2027 (továbbiakban TVP) anyagát. 

 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a 

polgármestert, hogy gondoskodjon az FVS és TVP benyújtásáról a TOP_Plusz-
1.3.1-21 „Fenntartható városfejlesztési stratégiák támogatása” pályázati 
felhívásra. 

 
Felelős: -  a határozat végrehajtásáért: 

      a polgármester 
                       - a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért: 
       a főépítészi és pályázati osztály vezetője 

Határidő:  2022. december 31. 
 

8.  Javaslat a TOP-6.1.5. Közlekedésfejlesztés projektek kivitelezésére 
vonatkozó szerződések 2. sz. módosítására 
Előadó:  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Véleményező bizottságok:  

 a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság 
 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 
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Meghívott:  Horváth Anita, a Vasmű u. 41. Irodaház Kft. ügyvezetője 
  Böröcz Gábor, az Orinoco ’2022 Kft. ügyvezetője 

 (Horváth Anita helyett Gombosné Benkovics Magdolna jelent meg. 
 Böröcz Gábor nem jelent meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk 8. napirendi pontunkra, amely Javaslat a TOP-6.1.5. 
Közlekedésfejlesztés projektek kivitelezésére vonatkozó szerződések 2. 
számú módosítására. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán 
elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság 5 igen 
szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési 
bizottság elnökét, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A határozati javaslatot 6 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek a bizottság. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a közgyűlés a "Gazdaságfejlesztés 
ösztönzését szolgáló közlekedésfejlesztés Dunaújvárosban" projekt 
megvalósítása érdekében az Orinoco '2002 Kft.-vel az ún. 1. rész 
Gazdaság-közlekedésfejlesztés (út és közvilágítás) kivitelezésére kötött 
vállalkozási szerződés 2. számú módosításának hozzá benyújtott 
tervezetét elfogadja, annak megkötéséhez hozzájárul. 
 
A közgyűlés a "Ruhagyári út és Rév út közlekedésfejlesztése" projekt 
megvalósítása érdekében az Orinoco '2002 Kft.-vel az ún. 3. rész 
(Ruhagyári út és Rév út közlekedésfejlesztés) kivitelezésére kerülő kötött 
vállalkozási szerződés 2. számú módosításának hozzá benyújtott 
tervezetét elfogadja, annak megkötéséhez hozzájárul. 
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Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a TOP-6.1.5. Közlekedésfejlesztés projektek 
kivitelezésére vonatkozó szerződések 2. sz. módosításáról  című határozati 
javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, Cserna Gábor, Gombos István, 
Lőrinczi Konrád, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, 
Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Szepesi Attila, Tóth Kálmán), távol 
lévő 1 fő (Dr. Székely Károly) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

366/2022. (VII.13.) határozata 
a TOP-6.1.5. Közlekedésfejlesztés projektek kivitelezésére vonatkozó 

szerződések 2.sz. módosításáról   
 

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a TOP-6.1.5-15-
DU1-2016-000001 „Gazdaságfejlesztés ösztönzését szolgáló 
közlekedésfejlesztés Dunaújvárosban” projekt megvalósítása érdekében az 
Orinoco ’2002 Kft-vel az ún. 1.rész Gazdaság-közlekedésfejl. (út és 
közvilágítás) kivitelezésére kötött  vállalkozási szerződés 2. számú 
módosításának hozzá benyújtott tervezetét elfogadja, annak megkötéséhez 
hozzájárul.  
 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a TOP-6.1.5-16-
DU1-2018-000003 „Ruhagyári út és Rév út közlekedésfejlesztése” projekt 
megvalósítása érdekében az Orinoco ’2002 Kft-vel az ún. 3.rész (Ruhagyári út 
és Rév út közlekedésfejl.) kivitelezésére kötött vállalkozási szerződés 2. 
számú módosításának hozzá benyújtott tervezetét elfogadja, annak 
megkötéséhez hozzájárul.  
 

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert, hogy a határozat 1. és 2. pontjában megnevezett vállalkozási 
szerződésmódosításokat aláírja. 

   
Felelős:   - a határozat végrehajtásáért: 

         a polgármester 
      - a határozat végrehajtásában, előkészítésében való 
        közreműködésért: 

         a főépítészi és pályázati osztály vezetője 
Határidő: - a határozat közlésére: 2022. július 20. 

      - a szerződés aláírására: 2022. augusztus 12. 
 

9.  Javaslat az EUCF – European City Facility – Városokkal a városokért – 
helyi fenntartható energetikai beruházások támogatása című pályázaton 
való indulásra 
Előadó:  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
a közbiztonsági és környezetvédelmi bizottság elnöke 

Véleményező bizottságok:  
 a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság 
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az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 
a közbiztonsági és környezetvédelmi bizottság elnöke 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk 9. napirendi pontunkra, amely Javaslat az EUCF - European City 
Facility -  Városokkal a városokért - helyi fenntartható energetikai 
beruházások támogatása című pályázaton való indulásra. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán 
elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az 
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal közgyűlési 
tárgyalásra alkalmasnak találta. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság az I. és II. határozati javaslatot 6 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
 Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem a közbiztonsági és 
környezetvédelmi bizottság elnökét, Orosz Csaba elnök urat, hogy a 
bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Orosz Csaba képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A közbiztonsági és 
környezetvédelmi bizottság a határozati javaslatot 6 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Felhívom tisztelt képviselő,társaim figyelmét, 
ugye ahogy az elhangzott, az előterjesztés I. és II. határozati javaslatokat 
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tartalmaz. Mindkét határozati javaslatról külön-külön szavazunk, de 
mindezek előtt kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat van-e. 
Szabó Zsolt alpolgármester úr jelentkezett szólásra. Parancsoljon! 
Megadom a szót. 
 

Szabó Zsolt alpolgármester: 
 
Köszönöm szépen a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! 
Hogyha csak egy picit visszalépünk, és megnézzük a fenntartható 
városfejlesztési stratégia kapcsán, hogy a mostani fejlesztési ciklusban 
Dunaújváros kevesebb, mint a felét kapja a Fideszes vezetésű megyei 
önkormányzattól, mint az előző fejlesztési ciklusban lehetőségünk volt 
gazdálkodni, és megnézzük azt, hogy ezek a pénzek egyébként még 
Magyarország számára rendelkezésre sem állnak, hiszen ugye 
kötelezettségszegési eljárást indított az Európai Unió Magyarország ellen, 
hiszen nem sikerült például a korrupció vagy jogállamiság tekintetében az 
európai uniós normákat teljesíteni a Fidesz kormánynak. Pont ezért én azt 
gondolom, hogy elképesztően fontos, hogy Dunaújváros direktbe európai 
uniós forrásokat tudjon szerezni, és ennek a forrásszerzésnek az első 
lépése az, hogy most pályázunk arra Brüsszelben, hogy készíthessünk 
egy olyan stratégiát, amivel el tudunk indulni, tudunk nagyobb 
pályázatokon részt venni, és lobbizni azért, hogy olyan beruházások 
valósuljanak meg direktben európai uniós forrásból, amikre a Magyar 
Kormány és a megyei közgyűlés miatt Dunaújvárosnak egyébként nem 
lenne lehetősége. Mi nem szeretnénk abba belenyugodni, hogy ezeket a 
fejlesztési forrásokat elvegyék a dunaújvárosiaktól, ezért mindent el 
fogunk követni, hogy ezeket a forrásokat Brüsszelből idehozzuk a 
dunaújvárosi polgároknak. Köszönöm szépen. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, alpolgármester úr. Annyival ki szeretném egészíteni a 
mondanivalóját, hogy valóban olyan projekteket próbálunk megcélozni 
lehetőségeink szerint hogy tényleg városunknak az épülését szolgálják, de 
annyival szeretném azért kijavítani alpolgármester urat, hogy a 
kötelezettségszegési eljárást az unió nem Magyarország ellen tette, 
hanem éppen Magyarországért, hogy megszüntesse azt a mérhetetlen 
korrupciót, amelyet az elmúlt években kialakított a Fidesz-kormány.  
 
További kérdés, hozzászólás  amennyiben nincs, az I. döntési javaslatot 
ismertetem: a közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Önkormányzata az EUCF - Városokkal a városokért - helyi 
fenntartható energetikai beruházások támogatása című pályázati 
felhívásra pályázatot nyújtson be, valamint pozitív elbírálás esetén 
elhatározza a kapcsolódó projekt végrehajtását. 
 
A közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban megjelölt 
pályázati kérelem kapcsán felmerülő, a projekt megvalósításához 
szükséges intézkedéseket tegye meg. 
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Aki az I. számú határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel 
szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés az EUCF - European City Facility - Városokkal a 
városokért – helyi fenntartható energetikai beruházások támogatása című pályázaton 
való indulásról című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, 
Cserna Gábor, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, 
Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Szepesi 
Attila, Tóth Kálmán), távol lévő 1 fő (Dr. Székely Károly) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

367/2022. (VII.13.) határozata 
az EUCF - European City Facility - Városokkal a városokért – helyi fenntartható 

energetikai beruházások támogatása című pályázaton való indulásról 
 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése hozzájárul ahhoz, 

hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata az EUCF - European City 
Facility - Városokkal a városokért – helyi fenntartható energetikai beruházások 
támogatása című pályázati felhívásra pályázatot nyújtson be, valamint pozitív 
elbírálás esetén elhatározza a kapcsolódó projekt végrehajtását.  

 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert, hogy az 1. pontban megjelölt pályázati kérelem kapcsán 
felmerülő, a projekt megvalósításhoz szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 
           a polgármester 

           - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
               a főépítészeti és pályázati osztály vezetője  

                - a határozat közléséért: a főépítészi és pályázati osztály vezetője 
Határidő:  a pályázat elektronikus úton történő benyújtására:  
                  2022. szeptember 30. 

   a projekt megvalósítására: a benyújtást követően 1+2 év 
   a határozat közlésére: 2022. július 29. 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

A II. számú döntési javaslatot ismertetem: a közgyűlés hozzájárul ahhoz, 
hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata az EUCF - 
European City Facility - Városokkal a városokért -  helyi fenntartható 
energetikai beruházások támogatása című pályázati felhívásra pályázatot 
nyújtson be. 
 
A közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy   Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata megbízza  a HBH Stratégia és Fejlesztés Kft.-t a pályázat 
elkészítési és támogatási feladatainak ellátására. 
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A közgyűlés jóváhagyja az előterjesztés 2. számú mellékletét képező 
vállalkozási szerződés tervezetét és hozzájárul a szerződés 
megkötéséhez. 
 
Aki a II. számú határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel 
szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés az EUCF - European City Facility - Városokkal a 
városokért – helyi fenntartható energetikai beruházások támogatása című 
pályázatban résztvevő szakértők megbízásáról című határozati javaslatot – mellette 
szavazott 13 fő (Barta Endre, Cserna Gábor, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mezei 
Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó 
Zsolt, Szántó Péter, Szepesi Attila, Tóth Kálmán), távol lévő 1 fő (Dr. Székely Károly) 
– elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

368/2022. (VII.13.) határozata 
az EUCF - European City Facility - Városokkal a városokért – helyi fenntartható 

energetikai beruházások támogatása című pályázatban résztvevő szakértők 
megbízásáról 

 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése hozzájárul ahhoz, 

hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata az EUCF - European City 
Facility - Városokkal a városokért – helyi fenntartható energetikai beruházások 
támogatása című pályázati felhívásra pályázatot nyújtson be. 
 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése hozzájárul ahhoz, 
hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata megbízza a HBH 
Stratégia és Fejlesztés Kft.-t (Székhely: 1022 Budapest, Bimbó út 7. 3.em) a 
pályázat előkészítési és támogatási feladatainak ellátására. 
 

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése jóváhagyja az 
előterjesztés 2. sz. mellékletet képező vállalkozási szerződés tervezetét és 
hozzájárul a szerződés megkötéséhez. 
 

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése hozzájárul ahhoz, 
hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata az 1. pontban 
megnevezett pályázat megvalósításához az előkészítői és támogató feladatok 
ellátása érdekében 1.270.000 Ft-ot biztosít Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2022. évi költségvetése 7. melléklet/ 22.2. TOP Projektek/3. 
dologi kiadások / TOP programok előkészítő, megalapozó tevékenységek 
előirányzat sora terhére, valamint hozzájárul, hogy ezen összeg 
átcsoportosításra kerüljön Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2022. évi költségvetése 7. melléklet 22.6 EUCF – Városokkal a városokért/3. 
dologi kiadások újonnan létrehozandó sorra. 

 
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 
          a polgármester 

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
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                        a főépítészeti és pályázati osztály vezetője  
          - a költségvetési rendelet módosításáért:  
            a jegyző 

              - a költségvetési rendelet módosításában való közreműködésért: 
                      a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője 
                      a főépítészeti és pályázati osztály vezetője 

               - a határozat közléséért:  
                a főépítészi és pályázati osztály vezetője 

Határidő: a pályázat elektronikus úton történő benyújtására:  
                 2022. szeptember 30. 

 a rendelet módosítására: a költségvetési rendelet soron következő  
 módosításának időpontja 
 a határozat közlésére: 2022. július 29. 
 a szerződés megkötésére: 2022.július 29. 
 

10.  Javaslat Táborállás közterületi munkáinak elvégzésére 
Előadó:  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Véleményező bizottságok:  

  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság 
  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk 10. napirendi pontunkra, amely Javaslat Táborállás közterületi 
munkáinak elvégzésére. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán 
elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az anyagot, és 6 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak 
találta. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
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Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság tárgyalta a 
határozati javaslatot, és 5 igen és 1 nem szavazattal elfogadásra javasolja 
a tisztelt közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás 
javaslat, igen van Gombos István képviselő úrtól. Parancsoljon! Megadom 
önnek a szót. 
 

Gombos István képviselő: 
 
Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Bizonyára mindannyian 
emlékszünk arra, hogy folyamatosan kérdésként vetem fel, és kérem 
önöket a segítségnyújtásra. Leegyszerűsítve: a 2022. június 16-ai 
közgyűlésen az Északi Lakópark csapadék elvezetésének tárgyában 
kértem szót. Csak zárójelbe jegyzem meg, hogy önöktől szerencsére 
támogató segítségnyújtásról tettek tanúbizonyságot, ugyanakkor a 
városüzemeltetési osztály osztályvezető asszonyától kaptam egy levelet, 
amelynek tartalmával nem értek egyet. Nagyon fontosnak tartom, hogy a 
jelenlegi napirendi pont kapcsán párhuzamot kívánok vonni a tekintetben, 
hogy a levél megfogalmazása, értelmezése számomra érthetetlen. Csak 
az utolsó résszel szeretnék foglalkozni, illetve azt idézem: " Jelenleg erre 
a beruházásra önkormányzatunknak nincs saját forrása, azonban 
természetesen arra törekszünk, hogy megvalósulhasson az érintett 
lakóterület csapadékvíz elvezetése, ehhez azonban forrást elsődlegesen 
pályázat útján elnyert támogatásból szeretnénk biztosítani." És persze 
nekem nem azzal van gondom, hogy Táborállás fejlesztése zajlik, azzal 
viszont igen, hogy egy határozati javaslat van jelenleg előttünk, amelynek 
a következő összetétele arról tanúskodik, hogyha akarunk, akkor mégis 
csak van pénz, ugyanis itt a határozatban a Működési tartalékok 1. 
"Általános tartalék" elnevezésű sorról 20.318.256,- Ft-ot a 
városüzemeltetés táborállási közterületi munkáira tud fölhasználni, tehát 
gyakorlatilag tényleg azzal van a probléma, hogy az egyik területen lehet, 
a másikon nem lehet. Én már felajánlottam, szívesen elviszem önöket a 
Búzavirág utcában, ami a legkritikusabb egyébként ezen a területen, 
hiszen a pincék rendre áznak, penészesednek, büdösek, tehát én azt 
gondolom, hogy a korábbi ígéretüknek megfelelően legalább tervszinten 
járuljanak hozzá ahhoz, hogy a költséget vagy a felmerülő költséget 
támogassák. Köszönöm szépen. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen képviselő úrnak a hozzászólását. Mint ahogy 
elmondtuk többször is, hogy igyekszünk minden területre megfelelő 
forrásokat biztosítani, így az ön által elmondott lakókörnyezetében ahol ön 
él, igyekszünk mi is megfelelő módon úgy gazdálkodni, hogy majd tudjuk 
biztosítani önnek a megfelelő közlekedést, illetve, hogy ott ne legyenek 
ilyen problémák, mint amit ön felsorolt, de természetesen tudjuk azt, hogy 
ott többen is élnek, és nem csak önmagának lobbizik, és így nem csak az 
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ön saját érdekeit nézi ennél a napirendi pontnál, és nem csak azt 
szeretné, hogy az ön közlekedése megfelelő legyen. Ezt biztosan tudjuk, 
és szeretnénk is, hogy az ott lakóknak ez nem jelentene problémát a 
jövőben, ezért igyekszünk majd a jövőben is úgy gazdálkodni, hogy ezzel 
együtt, amit most itt tudunk pénzt kiszorítani a szűkös költségvetésünkből 
és ennek a területnek a problémáit megoldani, azok után nyilván 
szeretnénk, hogyha az ön által elmondott területen is, az ön 
lakókörnyezetében is megfelelő lenne a problémáknak a kezelése. Orosz 
Csaba képviselő úr jelentkezett szólásra. Parancsoljon! Megadom önnek a 
szót. 
 

Orosz Csaba képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Gombos úrral is a szünetben 
beszéltük, hogy a jövő hétre kezdeményeztem egy találkozót a főépítész 
úrral, illetve a városüzemeltetés irodával. Végre hozzájutottunk azokhoz a 
régi tervekhez vagy terv tervekhez, amik nem valósultak meg, illetve talán 
nem is lettek engedélyezve, és azok alapján hátha el lehet indulni ebben a 
felszíni vízelvezetés tervezésben, és főépítész úr esetleg el tudja 
mondani, hogy ez a patakmeder ez miért nem alkalmas, legalább akkor 
erre választ kapnánk, és akkor tudnánk azt, hogy milyen irányba is kellene 
indulni, hogyha terveznünk kellene, illetve ha beindulna itt a felszíni 
vízelvezetés projekt. Köszönöm szépen. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönjük szépen. Nyilván ténylegesen igyekszünk megoldásokat találni, 
és természetesen ugye most ennek az egy tizedéről döntünk az 
összegben, mint amit képviselő úr kért, nagyjából ugye egy 200 milliós 
beruházásnak az elindítását kezdeményezi, igyekszünk ezt a forrást is 
megtalálni, de azért bízunk benne, hogy az apró lépések is azért a 
körzetben élőknek a megelégedésére szolgál. Parancsoljon, képviselő úr! 
Megadom önnek a szót. 
 

Gombos István képviselő: 
 
Köszönöm. Tisztelt Polgármester Úr! Valóban én magam is érzem azt a 
fajta hozzáállást, ami a segítség szándékáról szól. Köszönöm önnek és 
köszönöm Orosz Csabának is, aki egyébként nagyon sokat foglalkozik e 
terület, illetve Táborállás kérdésével, hasznos munkát végez, ugyanakkor 
annyi korrekciót mindenképp szeretnék mondani, hogy itt nem feltétlenül a 
közlekedés nehézségeit említem ki vagy említem elsősorban, hanem a 
beázásokat, ugyanis mint tudjuk, a víz megtalálja útját. Köszönöm 
szépen.pin Tényleg sajnálom, hogy beázásokkal küzd lakóhelyén, de 
mondom még egyszer, nem nagyon fogunk tudni más megoldást 
választani, mint apró lépéseket tenni annak érdekében, hogy a tényleg 
akut problémánkat is megoldjuk.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
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További kérdések amennyiben nincsenek, a döntési javaslatot ismertetem: 
a közgyűlés úgy határoz, hogy Táborállás közterületi munkáinak 
elvégzését bruttó 20.318.258,- Ft összegért a Dunanett Nonprofit Kft.-től 
rendeli meg. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Táborállás közterületi munkáinak elvégzéséről 
című határozati javaslatot – mellette szavazott 11 fő (Barta Endre, Lőrinczi Konrád, 
Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, 
Szabó Zsolt, Szántó Péter, Szepesi Attila, Tóth Kálmán), tartózkodott 1 fő (Gombos 
István), nem szavazott 1 fő (Cserna Gábor), távol lévő 1 fő (Dr. Székely Károly) – 
elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

369/2022. (VII.13.) határozata 
Táborállás közterületi munkáinak elvégzéséről 

 
1.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 

hogy Táborállás közterületi munkáinak elvégzését bruttó 20.318.258,- Ft 
összegért a  DUNANETT Nonprofit Kft.-től rendeli meg. 

   
2.) Az 1. pontban meghatározott kötelezettségvállalás fedezetét Dunaújváros 

Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről és 
végrehajtásának szabályairól szóló önkormányzati rendeletének 9. melléklet 23. 
Működési tartalékok 1. „Általános tartalék” elnevezésű sorról 20.318.258,- Ft-ot, 
a 13. melléklet 2. Városüzemeltetés  „Táborállás közterületi munkái” elnevezésű 
sorra történő átcsoportosítása útján biztosítja.     

  
3.)   Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert, hogy a határozat 1. pontjában szereplő feladat vonatkozásában 
a vállalkozási szerződést a DUNANETT Nonprofit Kft.-vel írja alá. 

     
    Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 

              a polgármester 
       - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
         a városüzemeltetési osztály vezetője 
 Határidő:  2022. augusztus 01. 
 

4.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt, 
hogy az 1. pontban szereplő kötelezettségvállalást a 2022. évi költségvetés 
soron következő  módosításának előkészítése során vegye figyelembe, 
valamint a kötelezettségvállalás  nyilvántartásba vételével kapcsolatos 
teendőket végezze el. 

  
  Felelős:   - a határozat végrehajtásáért: 

                a jegyző 
              - a költségvetés módosításának előkészítésében való 
                            közreműködésért: 
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               a Gazdasági Főosztály vezetője 
             - kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételének előkészítéséért: 

          a városüzemeltetési osztály vezetője        
  Határidő: - a 2022. évi költségvetés soron következő módosításának 
                    időpontja          

            - kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételére: 2022. augusztus 01. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Annyi kiegészítést tennék, hogy a közgyűlésben helyet foglaló képviselők 
száma 12 főre csökkent, de határozatképesek voltunk, és ezért alakult így 
a szavazás állása is. 

 
11.  Javaslat Dunaújváros közvilágítás elemeinek karbantartása tárgyú 

szerződés 1. számú módosítása 
Előadó:  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Véleményező bizottságok:  

  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság 
  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk 11. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros közvilágítás 
elemeinek karbantartása tárgyú szerződés 1. számú módosítására. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán 
elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság 6 igen 
szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta a napirendet. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A határozati javaslatot 6 igen 
szavazattal a bizottság elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
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Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a 
napirendi ponthoz kapcsolódóan van-e. Jelentkezőt nem látok.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata és a VILL-KORR Hungária Kft. között 2020. szeptember 
29-én nyílt közbeszerzési eljárást követően vállalkozási szerződés jött 
létre Dunaújvárosban közvilágítási elemek javítására, karbantartására. 
 
A közgyűlés a közbeszerzésekről szóló törvény 141. § (4) bekezdés a) 
pontjának alkalmazásával a vállalkozási szerződés 5.2.1. pontja alapján 
úgy döntött, hogy a vállalkozási szerződést további 6 hónappal, 2022. 
szeptember 29-től 2023. március 29ig  terjedő határozott időszakra 
meghosszabbítja. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros közvilágítás elemeinek 
karbantartása tárgyú szerződés 1. számú módosítása című határozati javaslatot – 
mellette szavazott 12 fő (Barta Endre, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mezei Zsolt, 
Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, 
Szántó Péter, Szepesi Attila, Tóth Kálmán), nem szavazott 1 fő (Cserna Gábor), távol 
lévő 1 fő (Dr. Székely Károly) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

370/2022. (VII.13.) határozata 
  Dunaújváros közvilágítás elemeinek karbantartása tárgyú szerződés                                     

1. számú módosítása 
 
1.   Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a VILL-KORR Hungária 

Kft. között 2020.09.29-én nyílt közbeszerzési eljárást követően vállalkozási 
szerződés jött létre Dunaújvárosban közvilágítási elemek javítására, 
karbantartására. 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Kbt. 141. § (4) 
bekezdés a) pontjának alkalmazásával a vállalkozási szerződés 5.2.1. pontja 
alapján úgy döntött, hogy a vállalkozási szerződést további 6 hónappal, 
2022.09.29-től 2023.03.29-ig terjedő határozott időszakra meghosszabbítja.. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1. pontban 

meghatározott feladat elvégzéséhez szükséges  fedezetet a 2022.09.29-től a 
2022.12.31-ig terjedő időszakra DMJV Önkormányzata 2022. évi 
költségvetéséről és a végrehajtásának szabályairól szóló 4/2022. (II. 16.) 
önkormányzati rendeletének 7. melléklet,  2. városüzemeltetés, 3. dologi 
kiadások soron biztosítja. 

 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert, hogy a 2. pont figyelembevételével előkészített vállalkozási 
szerződés 1. számú módosítását írja alá. 
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          Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                          a polgármestert 
                        - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                          a Városüzemeltetési Osztály vezetője 

Határidő: a szerződés aláírására 2022. július 31. 
 
4.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a jegyzőt 

hogy a 1. pontban szereplő kötelezettség vállalást a 2023. évi költségvetés 
tervezése során vegye figyelembe. 

 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                   a jegyző 

                 - a 2023. évi költségvetés tervezésének előkészítésében való 
                   közreműködésért: 

                        a gazdasági főosztályvezető 

Határidő: a 2023. évi költségvetés tervezési  időpontja. 
 

12.  Javaslat zárt kutyafuttató kialakítására a Hengerész utca és a Béke krt. 
által körülhatárolt parkos területen 
Előadó:  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
 a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
Véleményező bizottságok:  

  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság 
  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Átterünk 12. napirendi pontunkra, amely Javaslat zárt kutyafuttató 
kialakítására a Hengerész utca és a Béke krt. által körülhatárolt parkos 
területen. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán 
elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság 6 igen 
szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta a napirendet. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen. Szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk véleményezte-e 
az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
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Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A határozati javaslatot 6 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek a bizottság. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a 
napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Nincs, de látja például, képviselő úr, 
hát ez is egy olyan napirendi pont, amikor egy ott élő képviselőnek a 
lakókörnyezeti próbáljuk fejleszteni, és még szólnia se kellett Lőrinczi 
képviselő úrnak.  
 
A döntési javaslatot ismertetem amennyiben hozzászólás nincs, és 13 főre 
épült a képviselő-testületünknek a száma. A közgyűlés a Dunaújváros 
hengerész utcai és a Béke krt. sarkán elhelyezendő parkos területen zárt 
kutyafuttató kialakítását a DVG Zrt.-től rendeli meg bruttó 2.242.002,- Ft 
vállalkozási díj fejében. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a zárt kutyafuttató kialakításáról a Hengerész utca 
és a Béke krt. által körülhatárolt parkos területen című határozati javaslatot – mellette 
szavazott 13 fő (Barta Endre, Cserna Gábor, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mezei 
Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó 
Zsolt, Szántó Péter, Szepesi Attila, Tóth Kálmán), távol lévő 1 fő (Dr. Székely Károly) 
– elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

371/2022 (VII.13.) határozata 
zárt kutyafuttató kialakításáról a Hengerész utca és a Béke krt. által 

körülhatárolt parkos területen 
 

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2400 
Dunaújváros, Hengerész utca és a Béke krt. sarkán elhelyezkedő parkos 
területen zárt kutyafuttató kialakítását a DVG Zrt.-től rendeli meg bruttó 
2.242.002,- Ft vállalkozási díj fejében. 

 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1. pontban 

meghatározott feladat elvégzésére a fedezetet DMJV Önkormányzata 2022. évi 
költségvetéséről és a végrehajtásának szabályairól szóló 4/2022. (II.16.) 
önkormányzati rendeletének 9. melléklet 24. felhalmozási tartalék 24/3 
képviselői körzetekre tartalék sorról a 12. melléklet 1. Városfejlesztés és 
rendezés címen „Hengerész utcában zárt kutyafuttató kialakítása” elnevezésű 
új sorra történő átcsoportosítás útján biztosítja. 

 
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert, hogy az 1. pont figyelembevételével előkészített vállalkozási 
szerződést a  DVG Zrt.-vel írja alá. 
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        Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                        a polgármestert 
                      - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                        a Városüzemeltetési Osztály vezetője 

        Határidő: a szerződés aláírására 2022. július 29. 
 
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a jegyzőt 

hogy a 2. pontban szereplő kötelezettség vállalást a 2022. évi költségvetés 
soron következő módosításának előkészítése során vegye figyelembe. 

 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
           a jegyző 

         - a költségvetés módosításának előkészítésében való 
           közreműködésért: 

                a gazdasági főosztályvezető 

Határidő: a 2022. évi költségvetés soron következő módosításának időpontja 
 

13.  Javaslat a Volánbusz Zrt. 2022. évi 1-4. havi tájékoztatója megismerésére 
Előadó:  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Véleményező bizottságok:  

  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság 
  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 

Meghívott:  Kameniczky Ákos Péter, a VOLÁNBUSZ Zrt. forgalmi és 
  kereskedelmi főigazgatója 
  Baranyai Gergely, a VOLÁNBUSZ Zrt. forgalmi 
  működéstámogatás vezetője 

 (A meghívottak nem jelentek meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk 13. napirendi pontunkra, amely Javaslat a Volánbusz Zrt. 2022. 
évi 1-től 4. havi tájékoztató megismerésére. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán 
elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az 
anyagot, és 6 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
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Köszönöm szépen. Szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk véleményezte-e 
az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A határozati javaslatot 6 igen 
szavazattal a bizottság elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.  
 
A döntési javaslatok ismertetem: a közgyűlés a Volánbusz Zrt. által 
benyújtott, a határozat mellékleteként csatolt 2022. évi 1-4. havi 
tájékoztató Dunaújváros Megyei Jogú Város részére az autóbusszal 
végzett helyi személyszállítás közlekedés szolgáltatási tevékenységre 
vonatkozó című tájékoztatóját tudomásul veszi azzal, hogy a 
veszteségtérítési igény várhatóan növekedni fog, és ennek 
ellentételezésére vizsgálja a költségvetési többletforrás biztosítása, 
valamint a menetrend költséghatékonyabbá tétele lehetőségét. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Volánbusz Zrt. 2022. évi 1-4. havi tájékoztatója 
megismeréséről című határozati javaslatot – mellette szavazott 12 fő (Barta Endre, 
Cserna Gábor, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, 
Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Tóth 
Kálmán), tartózkodott 1 fő (Szepesi Attila), távol lévő 1 fő (Dr. Székely Károly) – 
elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  

372/2022. (VII.13.) határozata 

a Volánbusz Zrt. 2022. évi 1-4. havi tájékoztatója megismeréséről  
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Volánbusz Zrt. által 
benyújtott, a határozat mellékleteként csatolt „2022. 1-4. havi tájékoztató 
Dunaújváros Megyei Jogú Város részére az autóbusszal végzett helyi 
személyszállítás közszolgáltatási tevékenységre vonatkozóan” című tájékoztatóját 
tudomásul veszi azzal, hogy a veszteségtérítési igény várhatóan növekedni fog és 
ennek ellentételezésére vizsgálja a költségvetési többletforrás biztosítása, valamint a 
menetrend költséghatékonyabbá tétele lehetőségét, egyben felhatalmazza a 
polgármestert a határozat közlésére. 
 

Felelős:   a határozat végrehajtásáért: 
                a polgármester   

            a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért: 
                a vagyonkezelési osztály vezetője 
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Határidő: a határozat közlésére: 2022 július 29. 
 

14.  Javaslat a DVG Dunaújváros Vagyonkezelő Zrt.-vel, a Szabadstrand, 
Táborhely-Kemping üzemeltetése tárgyban kötött üzemeltetési szerződés 
kiegészítésére 
Előadó:  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Véleményező bizottságok:  

  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság 
  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 

Meghívott:  Bencsik István, a DVG Zrt. elnök-vezérigazgatója 
 (A meghívott megjelent.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk 14. napirendi pontunkra, amely Javaslat a DVG Zrt., Dunaújváros 
Vagyonkezelő Zrt.-vel a Szabadstrand, Táborhely-Kemping üzemeltetése 
tárgyban kötött üzemeltetési szerződés kiegészítésére. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán 
elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! 5 igen és 1 tartózkodás 
mellett a bizottság javasolja elfogadni. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen. Szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk véleményezte-e 
az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A határozati javaslatot 5 igen 
és 1 tartózkodás mellett a bizottság javasolja elfogadásra a tisztelt 
közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a 
napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a közgyűlés úgy határoz, hogy 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a DVG Zrt. között a 
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Táborhely-Kemping és a Szabadstrand és annak területén található 
felépítmények üzemeltetése tárgyban 2014. május 6-án létrejött és 
többször módosított üzemeltetési szerződést kiegészíti a volt Remix 
épületében található ingó vagyontárgyak üzemeltetésbe adásával. Az 
ingóságok tételes jegyzéke az üzemeltetési szerződés 1. számú 
melléklete. 
 
A közgyűlés megismerte és elfogadja a DVG Zrt. által készített és a 
határozat 1. számú mellékletét képező, a Kemping területén végzett üzleti 
tevékenységről szóló 2021. évi elszámolást 6.843.395,- Ft veszteséggel. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a DVG Dunaújváros Vagyonkezelő Zrt.-vel, a 
Szabadstrand, Táborhely-Kemping üzemeltetése tárgyban kötött üzemeltetési 
szerződés kiegészítéséről című határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta 
Endre, Gombos István, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, 
Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Tóth Kálmán), tartózkodott 3 fő 
(Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szepesi Attila), távol lévő 1 fő (Dr. Székely Károly) – 
elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

373/2022. (VII.13.) határozata 
a DVG Dunaújváros Vagyonkezelő Zrt.-vel, a Szabadstrand, Táborhely-Kemping 

üzemeltetése tárgyban kötött üzemeltetési szerződés kiegészítéséről 
 

1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 
hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a DVG Dunaújvárosi 
Vagyonkezelő Zrt. (továbbiakban: DVG Zrt.) között a dunaújvárosi 3351 hrsz.-ú, 
Táborhely-Kemping, és a dunaújvárosi 3350/1 hrsz.-ú Szabadstrand és annak 
területén található felépítmények üzemeltetése tárgyban 2014. május 6-án 
létrejött és többször módosított üzemeltetési szerződést kiegészíti a volt Remix 
épületben található ingó vagyontárgyak üzemeltetésbe adásával. Az ingóságok 
tételes jegyzéke az üzemeltetési szerződés 1. számú melléklete. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megismerte és 

elfogadja a DVG Zrt. által készített és jelen határozat 1. számú mellékletét 
képező, a Kemping területén végzett üzleti tevékenységről szóló 2021. évi 
elszámolást, 6.843.395,- Ft veszteséggel. 

 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert jelen határozat 2. számú mellékletét képező módosításokkal 
egységes szerkezetbe foglalt üzemeltetési szerződés aláírására, egyúttal felkéri 
jelen határozat közlésére. 

 
Felelős:   - a határozat végrehajtásáért: 
                  a polgármester  
       - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                  a Vagyonkezelési Osztály vezetője 



41 

 

                  a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. elnök- vezérigazgatója 
Határidő: - a határozat közlésére: a határozatnak az előkészítő osztálynak való 
                  megküldését követő 8 napon belül 

               - az üzemeltetési szerződés aláírására: a határozat érintettekkel való 
                          közlését követő 30 napon belül 

 
15.  Javaslat a Magyar Vöröskereszt Fejér Megyei Szervezetével bérleti 

szerződés megkötésére a 2400 Dunaújváros, Erdő sor 37/A szám alatti 
Széchenyi Kollégium vonatkozásában 
Előadó:  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Véleményező bizottságok:  

  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság 
  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk 15. napirendi pontunkra, amely Javaslat a Magyar Vöröskereszt 
Fejér Megyei Szervezetével bérleti szerződés megkötésére a 2400 
Dunaújváros, Erdősor 37/A szám alatti Széchenyi Kollégium 
vonatkozásában. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán 
elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az 
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 6 igen szavazattal között tárgyalásra 
alkalmasnak találta azzal a módosítással, hogy a határozati javaslat 
egészüljön ki azzal, hogy a Magyar Vöröskereszt Fejér Megyei Szervezete 
viseli a fenntartási költségeket is. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A határozati javaslatot 6 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek azzal a 
módosítással, hogy a határozati javaslat egészüljön ki azzal, hogy a 
Magyar Vöröskereszt Fejér Megyei Szervezete viseli a fenntartási 
költségeket is. Köszönöm. 
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Pintér Tamás polgármester: 
 

Köszönöm szépen, elnök úr. Felhívom tisztelt képviselő-társaim figyelmét, 
hogy az ülésünk elején kézhez kaptak egy új határozati javaslatot. Kérem, 
a döntéshozatalnál ezt vegyék figyelembe, ez egyébként az elnök úr által 
elmondott kiegészítéssel van.  Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a közgyűlés úgy határoz, hogy a 
menekültügyi segítő tevékenységet ellátó Magyar Vöröskereszt Fejér 
Megyei Szervezete részére pályázati kiírás mellőzésével bérbe adja 
befogadóhely működtetése céljára Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képező, dunaújvárosi 671 helyrajzi 
számú, természetben Dunaújváros, Erdősor 37/A szám alatt található, 
kivett kollégium és udvar megnevezésű ingatlanon található épületet 3. 
szint kivételével 2.000.000,- Ft/hónap bérleti díjért 2022. július 16. napjától 
2023. január 15. napjáig azzal, hogy a bérleti jogviszony közös 
megegyezéssel 6 hónappal meghosszabbítható. A Vöröskeresztet terheli 
a bérlet tárgyát képező ingatlan fenntartásának költsége is. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 

megállapította, hogy a közgyűlés a Magyar Vöröskereszt Fejér Megyei Szervezetével 

bérleti szerződés megkötéséről a 2400 Dunaújváros, Erdő sor 37/A szám alatti 
Széchenyi Kollégium vonatkozásában című határozati javaslatot – mellette szavazott 
13 fő (Barta Endre, Cserna Gábor, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mezei Zsolt, 
Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, 
Szántó Péter, Szepesi Attila, Tóth Kálmán), távol lévő 1 fő (Dr. Székely Károly) – 
elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

374/2022. (VII.13.)  határozata 
a Magyar Vöröskereszt Fejér Megyei Szervezetével bérleti szerződés 

megkötéséről a 2400 Dunaújváros, Erdő sor 37/A szám alatti Széchenyi 
Kollégium vonatkozásában 

 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy 

a menekültügyi segítő tevékenységet ellátó Magyar Vöröskereszt Fejér Megyei 
Szervezete (továbbiakban: Vöröskereszt) részére pályázati kiírás mellőzésével 
bérbe adja befogadóhely működtetése céljára Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) kizárólagos tulajdonát képező, 
dunaújvárosi 671 hrsz.-ú, természetben 2400 Dunaújváros, Erdő sor 37/A. szám 
alatt található, 7263 m2 nagyságú, kivett kollégium és udvar megnevezésű 
ingatlanon található épületet a 3. szint kivételével, 2 millió forint/hó bérleti díjért 
2022. július 16. napjától 2023. január 15. napjáig azzal, hogy a bérleti jogviszony 
közös megegyezéssel 6 hónappal meghosszabbítható. A Vöröskeresztet terheli a 
bérlet tárgyát képező ingatlan fenntartásának költsége is. 
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2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert jelen határozat 1. pontjában hivatkozott bérleti szerződés 
aláírására az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság állásfoglalását követően, 
egyúttal felkéri jelen határozat közlésére. 

 
Felelős:   - a határozat végrehajtásáért: 
                  a polgármester 
                - a határozat végrehajtásában való közreműködésért 
                  a Vagyonkezelési Osztály vezetője 
Határidő: - a határozat közlésére: a határozatnak az előkészítő osztálynak való 
                  megküldését követő 8 napon belül 

         - a szerződés aláírására: a határozat érintettekkel való közlését követő 
          30 napon belül 
 

16.  Javaslat a 270/2022. (V.19.) határozatban foglalt, a dunaújvárosi 1546/1 és 
1548/1 helyrajzi számú, önkormányzati tulajdonú építési telkek út 
kialakítását szolgáló ingatlanok cseréjére vonatkozó ajánlat módosítására 
Előadó:  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Véleményező bizottságok:  

  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság 
  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 

Meghívott:  Idei János 
  Simon Balázs, a Tető-Generál Kft. ügyvezetője 

 (A meghívottak nem jelentek meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk 16. napirendi pontunkra, amely Javaslat a 270/2022. 
határozatban foglalt, a dunaújvárosi 1546/1 és 1548/1 helyrajzi számú, 
önkormányzati tulajdonú építési telkek út kialakítását szolgáló ingatlanok 
cseréjére vonatkozó ajánlat módosítására. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán 
elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság 6 igen 
szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta az előterjesztést. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 
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Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A határozati javaslatot 6 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek a bizottság. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.   
 
A döntési javaslatot ismertetem: - kérem türelmüket, mert egy kicsit 
hosszú - a közgyűlés a 270/2022. határozat 2. pontját az alábbiak szerint 
módosítja:a közgyűlés ajánlatot tesz a tulajdonában álló 1546/1 helyrajzi 
számú és az 1548/1 helyrajzi számú ingatlanainak az út kialakításához 
szükséges részek telekalakítási eljárás során történő leválasztását 
követően az új helyrajzi számon kialakítandó beépítetlen területeknek a 
Meridián Mérnöki Iroda Kft. ez egy 4973/2020. munkaszámú előzetes 
átnézeti térkép kisajátításához munkarész alapján az új helyrajzi 
számokon, 1544/1, 1545/1, 1546/3, 1547/1 kialakítandó ingatlanok 
tulajdonosaival értékarányos cseréjére az 1. pontban hivatkozott 
ajánlattevőkkel való közléssel azzal, hogy az utak építésének, forgalomba 
helyezésének és megszüntetésének engedélyezéséről szóló 93/2012. 
Kormányrendelet, valamint az épített környezet alakításáról és védelméről 
szóló 1997. évi LXXVIII. törvény alapján az így önkormányzati tulajdonba 
kerülő pályaszerkezet nélküli út földmunkával, szabályos 
keresztszelvénnyel, vízelvezetéssel ellátásához, a járhatósága 
kialakításához kialakításához és egyéb szükséges munkálatok 
elvégzéséhez semmilyen további költséggel nem járul hozzá. 
 
Az értékarányos cserére Gál Krisztián 2008/5 számú ingatlanértékelő 
aktuális szakvéleménye alapján került sor  azzal, hogy az Áfa törvény 86. § 
(1) bekezdés k) pontja alapján az építési telek értékesítése nem mentes 
az Áfa alól, és a telek cseréje a csak egyidejűleg történhet, mivel az 
önkormányzat célja a terület Szent György út felől való feltárása.A 
közgyűlés tudomásul veszi, hogy a Meridián Mérnöki Iroda Kft. 4973/2020. 
munkaszámú előzetes átnézetni térkép kisajátításhoz munkarész alapján 
az új helyrajzi számokon, 1543/1, 1559/1, 1558/4 helyrajzi számú 
ingatlanok tulajdonosai kérelemmel élhetnek fenti 
ingatlanaik/ingatlanrészeik út céljára történő megvásárlása iránt. 
 
A közgyűlés nyilatkozik, amit Idei  Jánossal és a Tető-Generál Kft. 
tudomásul vesz, hogy az ajánlat elfogadása esetén Idei János és Tető-
Generál Kft. ügyintézésében és költségére kell megvalósulnia 
telekalakításnak, az ingatlanforgalmi értékbecslésnek és a 
csereszerződésnek, mely utóbbi Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 108/A § (1), a nemzeti vagyonról szóló 
2011. évi CXCVI. törvény 13. § (1) bekezdése szerinti versenyeztetés 
mellőzhető: c) a helyi önkormányzat tulajdonában lévő társasági 
részesedés vagy ingatlan cseréje esetén. Ha a cserével érintett 
önkormányzati vagyon értéke a versenyeztetésre vonatkozó törvényben 
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előírt értékhatárt meghaladja, az illetékes megyei kormányhivatal dönt a 
csereügylet jóváhagyásáról. A kormányhivatal a csereügyletet jóváhagyja, 
ha az egyes vagyontárgyak értéke és a szerződésben foglalt egyéb 
vagyoni kötelezettségvállalásra tekintettel az értékarányosság 
követelménye megvalósul és egyébként az ügylet megkötése az 
önkormányzat kötelező feladatainak ellátása vagy gazdasági érdekeinek 
szempontjából indokolt. Idei János és a Tető-Generál Kft. sem 
kártérítéssel, sem költségeik megtérítésével semmilyen jogcímen nem 
fordulhatnak az önkormányzathoz a csereügyletnek az illetékes megyei 
kormányhivatal általi jóváhagyás megtagadása esetén, amennyiben a 
cserével érintett önkormányzati vagyon értéke a versenyeztetésre 
vonatkozó törvényben előírt értékhatárt meghaladja a szerződés 
megkötése idején. 
 
Aki határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a 270/2022. (V.19) határozatban foglalt, a 
dunaújvárosi 1546/1 és 1548/1 helyrajzi számú, önkormányzati tulajdonú építési 
telkek út kialakítását szolgáló ingatlanok cseréjére vonatkozó ajánlat módosítására 
című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, Cserna Gábor, 
Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, 
Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Szepesi Attila, Tóth 
Kálmán), távol lévő 1 fő (Dr. Székely Károly) – elfogadta és a következő határozatot 
hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  

375/2022. (VII.13.) határozata 

 a 270/2022. (V.19) határozatban foglalt, a dunaújvárosi 1546/1 és 1548/1 
helyrajzi számú, önkormányzati tulajdonú építési telkek út kialakítását szolgáló 

ingatlanok cseréjére vonatkozó ajánlat módosítására 

 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 270/2022. 

(V.19.) határozat 2. pontját az alábbiak szerint módosítja: 
 

„2.Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése ajánlatot tesz a 
tulajdonában álló 1546/1 hrsz.-ú és az 1548/1 hrsz.-ú ingatlanainak az út 
kialakításához szükséges részek telekalakítási eljárás során történő 
leválasztását követően az új hrsz.-on  kialakítandó beépítetlen területeknek a 
Meridián Mérnöki Iroda Kft. 4973/2020. munkaszámú előzetes átnézeti térkép 
kisajátításhoz munkarész alapján az új hrsz.- okon,  1544/1, 1545/1, 1546/3, 
1547/1, kialakítandó ingatlanok tulajdonosaival értékarányos cseréjére az 1. 
pontban hivatkozott ajánlattevőkkel, (Idei János és a Tető-Generál Kft.) való 
közléssel, azzal, hogy az utak építésének, forgalomba helyezésének és 
megszüntetésének engedélyezéséről szóló 93/2012. (V. 10.) Korm. rendelet, 
valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi 
LXXVIII. törvény alapján az így önkormányzati tulajdonába kerülő 
pályaszerkezet nélküli út földmunkával, szabályos keresztszelvénnyel, 
vízelvezetéssel ellátásához, a járhatósága kialakításához és egyéb szükséges 
munkálatok elvégzéséhez semmilyen további költséggel nem járul hozzá. 
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Az értékarányos cserére Gál Krisztián 2008/5.sz. Ingatlanértékelő aktuális 
szakvéleménye,    alapján kerül sor, azzal, hogy az Áfa tv. 86 § (1) bekezdés k) 
pontja alapján az építési telek értékesítése nem mentes az ÁFA alól, és a telkek 
cseréje csak egyidejűleg történhet, mivel az önkormányzat célja a terület Szent 
György u. felől való feltárása.  

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése tudomásul veszi, 
hogy a  Meridián Mérnöki Iroda Kft. 4973/2020. munkaszámú előzetes átnézeti 
térkép kisajátításhoz munkarész alapján az új hrsz.- okon, 1543/1, 1559/1, 
1558/4, hrsz.-ú ingatlanok tulajdonosai kérelemmel élhetnek fenti 
ingatlanaik/ingatlanrészeik út céljára történő megvásárlása iránt. 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése nyilatkozik, amit  
Idei János és a Tető-Generál Kft. tudomásul vesz, hogy az ajánlat elfogadása 
esetén Idei János és a Tető-Generál Kft. ügyintézésében és költségére kell 
megvalósulnia a telekalakításnak, az ingatlanforgalmi értékbecslésnek és a 
csereszerződésnek, mely utóbbihoz Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 108/A. § (1) a nemzeti vagyonról 
szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvt.) 13. § (1) bekezdése 
szerinti versenyeztetés mellőzhető: c) a helyi önkormányzat tulajdonában lévő 
társasági részesedés vagy ingatlan cseréje esetén. Ha a cserével érintett 
önkormányzati vagyon értéke a versenyeztetésre vonatkozó törvényben előírt 
értékhatárt meghaladja, az illetékes megyei kormányhivatal dönt a csereügylet 
jóváhagyásáról. A kormányhivatal a csereügyletet jóváhagyja, ha az egyes 
vagyontárgyak értékére és a szerződésben foglalt egyéb vagyoni 
kötelezettségvállalásra tekintettel az értékarányosság követelménye 
megvalósul és egyébként az ügylet megkötése az önkormányzat kötelező 
feladatainak ellátása vagy gazdasági érdekei szempontjából indokolt. Idei 
János és a Tető-Generál Kft. sem kártérítéssel, sem költségeik megtérítésével 
semmilyen jogcímen nem fordulhatnak az önkormányzathoz a csereügyletnek 
az illetékes megyei kormányhivatal általi jóváhagyás megtagadása esetén, 
amennyiben a cserével érintett önkormányzati vagyon értéke a 
versenyeztetésre vonatkozó törvényben előírt értékhatárt meghaladja a 
szerződés megkötése idején.” 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert  jelen határozat közlésére. 
 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
         a polgármester 
       - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
         a Vagyonkezelési Osztály vezetője 

Határidő: a kérelmezők által előterjesztett okiratok közlését követő 30 nap 

 
17.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

334/2021. (VI.16.) határozata módosítására – Búvársuli Sportegyesülettel 
kötött támogatási szerződés módosítása 
Előadó:  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 

 az ifjúsági, sport és turisztikai bizottság elnöke 
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Véleményező bizottságok:  
  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság 
  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 
 az ifjúsági, sport és turisztikai bizottság 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
17. napirendi pontunk, Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének 334/2021. határozata módosítására a 
Búvársuli Sportegyesülettel kötött támogatási szerződés módosítására. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán 
elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság 6 igen 
szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmas találta a napirendi pontot. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen. Szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, gazdasági és 
városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk véleményezte-e 
az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A határozati javaslatot 6 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek a bizottság. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen. És most az ifjúsági, sport és turisztikai bizottság 
elnökét, Motyovszki Mátyás elnök urat kérdezem, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést.  
 

Motyovszki Mátyás képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Az ifjúsági, sport és turisztikai 
bizottság 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a 
napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.  
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A közgyűlés a 334/2021. határozatát az alábbiakra módosítja:A közgyűlés 
hozzájárul, hogy 2020. október 2-án a Búvársuli Sportegyesülettel kötött 
támogatási szerződés 5.2. és a 6.3. pontja az alábbiak szerint módosuljon: 
 
5.2. A támogatás felhasználásának kezdő időpontja 2020. január 1., 
véghatárideje 2022. augusztus 1. 
 
6.3. A kedvezményezett köteles a támogatás felhasználásáról szóló 
részletes szakmai beszámolót és vagy részbeszámolót és tételes 
pénzügyi elszámolást készíteni. 
 
A szakmai beszámolóban tájékoztatást kell nyújtani a Támogatónak a 
támogatott feladat cél szerinti megvalósulásáról, a jelen szerződésben 
vállalt kötelezettségének teljesüléséről. A beszámolóra vonatkozó 
rendelkezéseket a szerződés vonatkozásában értelemszerűen a 
részbeszámolóra is kiterjedően kell értelmezni. A szakmai beszámoló és a 
pénzügyi elszámolás kedvezményezett általi benyújtásának végső 
határideje 2022. augusztus 1. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének 334/2021. (VI.16.) határozata módosításáról - Búvársuli 
Sportegyesülettel kötött támogatási szerződés módosítása című határozati javaslatot 
– mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, Cserna Gábor, Gombos István, Lőrinczi 
Konrád, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka 
Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Szepesi Attila, Tóth Kálmán), távol lévő 1 fő 
(Dr. Székely Károly) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  

376/2022. (VII.13.) határozata  
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 334/2021. 

(VI.16.) határozata módosításáról - Búvársuli Sportegyesülettel kötött 
támogatási szerződés módosítása 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 334/2021. (VI.16.) 
határozatát az alábbiakra módosítja: 

 

„1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése hozzájárul, 

hogy a 2020. október 02-án a Búvársuli Sportegyesülettel (2400 Dunaújváros, 
Móricz Zsigmond utca 10/C) kötött támogatási szerződés 5.2. és 6.3. pontja az 
alábbiak szerint módosuljon: 

 
„5.2. A támogatás felhasználásának 
kezdő időpontja: 2020. január 01. 
véghatárideje: 2022. augusztus 01.” 

 
„6.3. A Kedvezményezett köteles a támogatás felhasználásáról részletes szakmai 
beszámolót és vagy részbeszámolót és tételes pénzügyi elszámolást készíteni. A 
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szakmai beszámolóban tájékoztatást kell nyújtani a Támogatónak a támogatott 
feladat cél szerinti megvalósulásáról, a jelen szerződésben vállalt kötelezettségek 
teljesüléséről. A beszámolóra vonatkozó rendelkezéseket a szerződés 
vonatkozásában értelemszerűen a részbeszámolóra is kiterjesztően kell 
értelmezni. A szakmai beszámoló és a pénzügyi elszámolás Kedvezményezett 
általi benyújtásának végső határideje: 2022. augusztus 01.” 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert a határozat közlésére, valamint a támogatási szerződés 1. számú 
módosításának aláírásra való előkészítésére. 

 
Felelős:   a határozat végrehajtásáért: 

                        a polgármester   
                    a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                     a vagyonkezelési osztály vezetője       

Határidő: a határozat közlésére: 2022. július 15.” 
 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert határozat közlésére. 
 

18.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
Dunaújváros, Dunasor 15. szám alatti intézmény szakmai és technikai 
létszámának meghatározásáról szóló a 94/2012. (III.08.) határozatának 
módosítására 
Előadó:  a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság elnöke 

 a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Véleményező bizottságok:  

 a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság elnöke 
  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság 
  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk 18. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Dunaújváros, Dunasor 15. 
szám alatti intézmény szakmai és technikai létszáma meghatározásáról 
szóló a 94/2012. határozatának módosítására. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán 
elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr!  Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pontot az 
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 6 igen szavazattal közgyűlési 
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tárgyalásra alkalmasnak találta azzal, hogy a határozati javaslat 2. 
pontjában szereplő 3. pontja 3.a. pontra  módosuljon. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Szintén önt  kérdezem, mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A  határozati javaslatot 6 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek a bizottság. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem a szociális, egészségügyi és 
lakhatási bizottság elnökhelyettesét, Motyovszki Mátyás elnökhelyettes 
urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Motyovszki Mátyás képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A szociális, egészségügyi és 
lakhatási bizottság a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Felhívom tisztelt képviselő-társaim figyelmét, 
mint ahogy elhangzott, az ülésünk elején kézhez kaptak egy új határozati 
javaslatot. A döntéshozatalnál ezt vegyék figyelembe.  
 
Amennyiben kérdés és hozzászólás nincs, akkor a döntési javaslatot 
ismertetem: a közgyűlés 2022. augusztus 1. napjától az Egyesített 
Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai 
intézmény Dunasor 15. szám alatti idősek otthonában a szakmai 
álláshelyek számát továbbra is 66 főben határozza meg, amelyben az 
ápoló, gondozó álláshelyek számát 54 főre emeli és a gyógytornász 
álláshely számát megszünteti és ennek megfelelően 2022. augusztus 1. 
napjától kezdődően a 94/2012. határozatát módosítja. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének  
Dunaújváros, Dunasor 15. szám alatti intézmény szakmai és technikai létszámának 
meghatározásáról szóló a 94/2012. (III. 08.) határozatának módosításáról című 
határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, Cserna Gábor, Gombos 
István, Lőrinczi Konrád, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér 
Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Szepesi Attila, Tóth Kálmán), 
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távol lévő 1 fő (Dr. Székely Károly) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
377/2022. (VII.13.) határozata 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének  
Dunaújváros, Dunasor 15. szám alatti intézmény szakmai és technikai 
létszámának meghatározásáról szóló a 94/2012. (III. 08.) határozatának 

módosításáról 
 

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2022. augusztus 1. 
napjától az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek 
Otthonai intézmény Dunasor 15. szám alatti idősek otthonában a szakmai 
álláshelyek számát továbbra is 66 főben határozza meg, amelyben az ápoló, 
gondozó álláshelyek számát 54 főre emeli és a gyógytornász álláshely számát 
megszünteti.  
 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 1. pontban foglalt 
döntés értelmében 2022. augusztus 1. napjától a 94/2012. (III. 08.) határozatának 
– többször módosított – 3.a.) pontját az alábbiak szerint módosítja: 

„3.a.) Dunasor 15. szám alatti idősek otthonában a szakmai álláshelyek 
számát 66 főben az alábbiak szerint határozza meg: 
 

intézményvezető 1 fő 

orvos 1 fő 

intézményvezető ápoló 1 fő 

ápoló, gondozó 54 fő  

részlegvezető 4 fő 

szociális, mentálhigiénés csoportvezető 1 fő 
szociális, mentálhigiénés munkatárs 4 fő 

gyógytornász 0 fő” 

 
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert, hogy a határozatot küldje meg az Egyesített Szociális Intézmény 
és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai vezetője részére. 
 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
   a polgármester 

-  a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
  a humán szolgáltatási főosztály vezetője 

Határidő:  2022. július 29. 
 

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri az Egyesített 
Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai vezetőjét, 
hogy a 2. pontban hozott döntés szerint a változásokat az intézmény 
dokumentumaiban vezesse át. 

 
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 
    a polgármester 
               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

   a humán szolgáltatási főosztály vezetője 
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Határidő: 2022. november 30. 
 

19.  Javaslat a József Attila Könyvtár költségvetési előirányzatának 
módosítására 
Előadó:  az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság elnöke 

 a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Véleményező bizottságok:  

 az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság 
  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság 
  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 

Meghívott:  Tóth Éva, a József Attila Könyvtár igazgatója 
 (A meghívott nem jelent meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk 19. napirendi pontunkra, amely Javaslat a József Attila Könyvtár 
költségvetési előirányzatának módosítására. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán 
elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az 
anyagot, és 6 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A határozati javaslatot 6 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek a bizottság. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen. Most az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati 
bizottság elnökét, Szántó Péter elnök urat kérdezem, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Szántó Péter képviselő: 
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Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A 
napirendi pontot az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság 5 
igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy  kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a közgyűlés úgy határoz, hogy a József 
Attila Könyvtár által megrendezett Könyvtér rendezvény lebonyolításához 
170.000,- Ft-tal hozzájárul. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a József Attila Könyvtár Dunaújváros intézmény 
költségvetési előirányzatának módosításáról című határozati javaslatot– mellette 
szavazott 12 fő (Barta Endre, Cserna Gábor, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mezei 
Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó 
Zsolt, Szepesi Attila, Tóth Kálmán), nem szavazott 1 fő (Szántó Péter), távol lévő 1 fő 
(Dr. Székely Károly) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 
(A szavazás után Szántó Péter képviselő jelezte, hogy igennel kívánt szavazni, így 
kialakult a szavazás eredményeként: 13 igen szavazat, távol lévő 1 fő.) 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
378/2022. (VII.13.) határozata 

a József Attila Könyvtár Dunaújváros intézmény költségvetési előirányzatának 
módosításáról  

 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy 

a József Attila Könyvtár által megrendezett Könyvtér rendezvény 
lebonyolításához  170.000,- Ft-tal, azaz százhetvenezer forinttal hozzájárul. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1. pontban 

hozott döntés fedezetét oly módon biztosítja, hogy Dunaújváros Megyei Jogú 
Város Önkormányzata Közgyűlésének a Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 
4/2022. (II.16.) önkormányzati rendelete 5. mellékletében az 
intézményfinanszírozás összegét 170.000,- Ft-tal, azaz százhetvenezer forinttal 
megnöveli a rendelet 8. melléklet 9.9. „Oktatási és Ifjúsági feladatok felosztható 
kerete” soráról való átcsoportosítással. 

 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a jegyzőt, 

hogy az 2. pontban foglalt döntést Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2022. évi költségvetési rendeletének soron következő 
módosításánál vegye figyelembe. 
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 Felelős: - a költségvetés módosításáért: 
        a jegyző 
      - a költségvetés módosításában való közreműködésért: 
        a gazdasági főosztály vezetője 
 Határidő: a 2022. évi költségvetési rendelet soron következő módosításának        
        időpontja 
 
4.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert, hogy a határozatot küldje meg a József Attila Könyvtár vezetője 
részére. 

 
 Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

              a polgármester 
             - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  

                 a humán szolgáltatási főosztály vezetője 
 Határidő: 2022. július 31. 

 
20.  Javaslat a Miskolci Zsidó Hitközséggel szociális konyha működtetésére 

kötendő ellátási szerződés jóváhagyására 
Előadó:  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
 a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság elnöke 
Véleményező bizottságok:  

 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 
 a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság 

Meghívott:  Grósz Endre Iván ügyvezető 
  Deutsch Miklós elnök 
  (Grósz Endre Iván nem jelent meg. Deutsch Miklós helyett Földesi 
  Norbert jelent meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
A 20. napirendi pontunk áttérünk, amely Javaslat a Miskolci Zsidó 
Hitközséggel szociális konyha működtetésére kötendő ellátási szerződés 
jóváhagyására. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán 
elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az anyagot, és 6 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak 
találta. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
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Köszönöm szépen. Kérdezem a szociális, egészségügyi és lakhatási 
bizottság elnökhelyettesét, Motyovszki Mátyás elnökhelyettes urat, hogy a 
bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Motyovszki Mátyás képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A szociális, egészségügyi és 
lakhatási bizottság a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a 
napirendi ponthoz van-e. Jelentkezőt nem látok.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a közgyűlés úgy határoz, hogy 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a szociális konyha 
szociális szolgáltatás működtetésére  a Miskolci Zsidó Hitközséggel 
ellátási szerződést köt. 
 
A közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat mellékletét 
képező ellátási szerződést írja alá és megküldje a Miskolci Zsidó 
Hitközség részére. 
 
A közgyűlés felkéri a jegyzőt, hogy a Miskolci Zsidó Hitközség által 
működtetett szociális konyha ellátotti létszámának a szociális 
szolgáltatások területi lefedettségét figyelembe vevő, jogszabály szerinti 
finanszírozási rendszerbe történő befogadását követően gondoskodjon a 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az 
önkormányzat fenntartásában működő szociális és gyermekjóléti 
intézményekről szóló 13/2021. önkormányzati rendelete előkészítéséről. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Miskolci Zsidó Hitközséggel szociális konyha 
működtetésére kötendő ellátási szerződés jóváhagyásáról című határozati javaslatot 
– mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, Cserna Gábor, Gombos István, Lőrinczi 
Konrád, Mezei Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka 
Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Szántó Péter, Szepesi Attila, Tóth Kálmán), távol lévő 1 fő 
(Dr. Székely Károly) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

379/2022. (VII.13.) határozata 

a Miskolci Zsidó Hitközséggel szociális konyha működtetésére kötendő  
ellátási szerződés jóváhagyásáról 

 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 

hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a szociális konyha 
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szociális szolgáltatás működtetésére a Miskolci Zsidó Hitközséggel ellátási 
szerződést köt. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert, hogy a határozat mellékletét képező ellátási szerződést aláírja 
és megküldje a Miskolci Zsidó Hitközség részére.  

 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:  
                a polgármester       
              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

                       a humán szolgáltatási főosztály vezetője 
Határidő: a szerződés aláírására: 2022. július 30. 

 
3.   Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a jegyzőt, 

hogy a Miskolci Zsidó Hitközség által működtetett szociális konyha ellátotti 
létszámának a szociális szolgáltatások területi lefedettségét figyelembe vevő, 
jogszabály szerinti finanszírozási rendszerbe történő befogadását követően 
gondoskodjon a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének az önkormányzat fenntartásában működő szociális és 
gyermekjóléti intézményekről szóló 13/2021. (V.13.) önkormányzati rendelete 
előkészítéséről. 

 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:  
                a jegyző       
              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

                 a humán szolgáltatási főosztály vezetője 
Határidő: a befogadásról szóló döntés közlését követő rendes közgyűlési ülés 

 
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert, hogy a határozatot a Miskolci Zsidó Hitközség hitközségvezetője 
részére küldje meg. 

 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:  
                a polgármester       
              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

                       a humán szolgáltatási főosztály vezetője 
Határidő: 2022. július 20. 

 
21.  Javaslat a CityRocks Kft.-vel megkötött megbízási szerződés 1. számú 

módosítására 
Előadó:  az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság elnöke 

 a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke 
  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Véleményező bizottságok:  

 az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság 
  a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság 
  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 

Meghívott:  Gajda Ferenc, a CityRocks Kft. ügyvezetője 
 (A meghívott nem jelent meg.) 
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Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk 21. napirendi pontunkra, amely Javaslat a CityRocks Kft.-vel 
megkötött megbízási szerződés 1. számú módosítására. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán 
elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az 
anyagot, és 6 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Szintén önt kérdezem, mint a pénzügyi, 
gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnökét, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A határozati javaslatot 6 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek a bizottság. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen. Most az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati 
bizottság elnökét, Szántó Péter elnök urat kérdezem, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Szántó Péter képviselő: 
 
Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A 
napirendi pontot az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság 5 
igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a közgyűlés a CityRocks Kft.-vel zenei 
flashmob lebonyolítása érdekében kötött megbízási szerződést a 
rendezvény helyszínének megváltoztatása miatt a határozat 1. számú 
melléklete szerint módosítja. 
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Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a CityRocks Kft.-vel megkötött megbízási 
szerződés 1. számú módosításáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 
fő (Barta Endre, Cserna Gábor, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mezei Zsolt, 
Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, 
Szántó Péter, Szepesi Attila, Tóth Kálmán), távol lévő 1 fő (Dr. Székely Károly) – 
elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

380/2022. (VII.13.) határozata 
a CityRocks Kft-vel megkötött megbízási szerződés 1. számú módosításáról 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a CityRocks Kft-vel 
zenei flashmob lebonyolítása érdekében kötött megbízási szerződést – a rendezvény 
helyszínének megváltozása miatt – a határozat 1. számú melléklete szerint 
módosítja. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
felhatalmazza a polgármestert a határozat 1. számú melléklete szerinti módosításról 
szóló szerződés, és a határozat 2. számú melléklete szerinti egységes szerkezetű 
megállapodás aláírására, valamint felkéri e határozat közlésére. 
 

Felelős: - a határozat közléséért és a szerződés aláírásáért: 
          a polgármester  
                    - a határozat közlésében és a szerződés aláírásában való 
                      közreműködésért: 
          a humán szolgáltatási főosztály vezetője 

Határidő: 2022. július 25. 
 

22.  Javaslat az Om Dent Kft.-vel megkötött adásvételi szerződés 
módosítására 
Előadó:  a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság elnöke 
  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Véleményező bizottságok:  

 a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság 
  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 

Meghívott:  Otta Viktor, az Om Dent Kft. ügyvezetője 
 (A meghívott nem jelent meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk 22. napirendi pontunkra, amely Javaslat az Om Dent Kft.-vel 
megkötött adásvételi szerződés módosítására. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán 
elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
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Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az 
anyagot, és 6 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most pedig a szociális, egészségügyi és 
lakhatási bizottság elnökhelyettesét, Motyovszki Mátyást kérdezem, hogy 
a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Motyovszki Mátyás képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A szociális, egészségügyi és 
lakhatási bizottság a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnökhelyettes úr. Kérdezem, hogy kérdés, 
hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt 
nem látok.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a közgyűlés hozzájárul, hogy a 398/2022. 
határozata alapján az Om Dent Kft.-vel 2022. június 29-én megkötött 
adásvételi szerződés 5. pontjában "2022. július 31." szövegrész a "2022. 
szeptember 30." szövegrészre módosuljon. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés az Om Dent Kft.-vel megkötött adásvételi 
szerződés módosításáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Barta 
Endre, Cserna Gábor, Gombos István, Lőrinczi Konrád, Mezei Zsolt, Motyovszki 
Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó Zsolt, Szántó Péter, 
Szepesi Attila, Tóth Kálmán), távol lévő 1 fő (Dr. Székely Károly) – elfogadta és a 
következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

381/2022. (VII.13.) határozata 

az Om Dent Kft-vel megkötött adásvételi szerződés módosításáról 
 

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése hozzájárul, hogy 
a 398/2022. (VI.22.) határozata alapján az Om Dent Kft-vel (8000 
Székesfehérvár, Prohászka Ottokár u. 24.) 2022. június 29-én megkötött 
adásvételi szerződés 5. pontjában a „2022. július 31.” szövegrész a „2022. 
szeptember 30.” szövegrészre módosuljon. 

 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert, hogy az Om Dent Kft-vel kötendő adásvételi szerződés -  a 
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határozat melléklete szerinti -  1. számú módosítását aláírja és felkéri a 
határozat közlésére. 

 

Felelős:    - a határozat végrehajtásáért 
                   a polgármester 
                     - a határozat végrehajtásában való közreműködésért 
               a humán szolgáltatási főosztály vezetője 

Határidő:  - a határozat közlésére: 2022. július 29. 
       - a szerződés aláírására: 2022. augusztus 5. 
 

23.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
2022. évi munkatervének 1. módosítására 
Előadó:  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Véleményező bizottságok:  

  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk 23. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2022. évi munkatervének 1. 
számú módosítására. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Kérdezem az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökét, Tóth Kálmán 
elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az 
anyagot, és 5 igen és 1 nem szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak találta. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a közgyűlés az 1033/2021. határozatával 
elfogadott 2022. évi munkatervében a 2022. július 14-e napjára tervezett 
közgyűlési időpontot a munkatervből törli. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a 2022. évi munkatervének 1. módosításáról című 
határozati javaslatot – mellette szavazott 9 fő (Barta Endre, Gombos István, Mezei 
Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba, Pintér Tamás, Raduka Zsuzsanna, Szabó 
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Zsolt, Tóth Kálmán), ellene szavazott 3 fő (Cserna Gábor, Lőrinczi Konrád, Szepesi 
Attila), nem szavazott 1 fő (Szántó Péter), távol lévő 1 fő (Dr. Székely Károly) – 
elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 
(A szavazás után Szántó Péter képviselő jelezte, hogy igennel kívánt szavazni, így 
kialakult a szavazás eredményeként: 10 igen szavazat, ellene szavazott 3 fő, távol 
lévő 1 fő.) 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

382/2022. (VII.13.) határozata 

a 2022. évi munkatervének 1. módosításáról 
 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1033/2021. (XII.16.) 
határozatával elfogadott 2022. évi munkatervében a 2022. július 14. napjára tervezett 
közgyűlési időpontot a munkatervből törli. 
 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
       a jegyző 

     - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
       az aljegyző 

Határidő: azonnal 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Tisztelt Képviselő-társaim! A következő napirendi pontokat zárt ülésen 
fogjuk tárgyalni. A rendkívüli nyílt ülést 10 óra 38 perckor berekesztem, és 
5 perc szünetet rendelek el. 
 
 

 
K.m.f. 

 
 

 
    Pintér Tamás s.k.                 dr. Molnár Attila s.k. 

     polgármester                                                           jegyző 


